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2017-05-21  Femund Bridgefestival - Par

Spillstensiler  PBN  Mer informasjon

22 bord, 44 par. Antall spill: 60. Middels+/=/- gir minst 60 / eksakt 50 / maks 40 %.

Plass  Par   Poeng     %  Navn                                            MNR      Klubb                                     

    1    5   276,6  61,0  Stein Bjerkset - Bård Kåre Græsli           10393 16333  Berkåk BK - Singsås BK                    
    2   42   171,4  56,8  Arne Joar Basmo - Knut Magne Engesmo        11895 14532  Singsås BK                                
    3   40   159,6  56,3  Kåre Bogø - Ove Andersbakken                29525 14331  Nittedal BK - Ringebu/Fåvang BK           
    4    8   131,6  55,2  Jan Emil Græsli - Jørn Haavik               16334 16285  Fillan BK                                 
    5   22   128,4  55,1  Johnny Holmbakken - Kjell Gaute Fyrun        4324 28129  Lillehammer BK                            

    6   19   122,7  54,9  Reidar Bårseth - Olav Arve Høyem            11896  9933  Melhus BK - Heimdal BK                    
    7   41   120,4  54,8  Stig Vestveit - Jørgen Petter Nermo         14502  6630  Hamar BK                                  
    8   37   115,1  54,6  Asbjørn Kindsbekken - Jan Roger Strømsvåg    5013  5341  Sunndalsøra BK                            
    9   24   107,4  54,3  Odd Harald Sundet - Geir Petter Moen        12870 11346  Engerdal BK                               
   10   34    88,9  53,5  Terje Lie - Ole Marius Myrvold                112 24797  Sandefjord BK - Lena BK                   

   11   27    71,1  52,8  Toralv Lossius - Kjell Øye                  12184  9305  Bislett BK - Molde BK                     
   12   35    68,3  52,7  Trond Austrheim - Jan Idar Sæbø             20450 11721  Høyanger BK                               
   13   12    59,0  52,3  Kjetil Byrkjeland - Erik Granly              9360  9466  Otta BK                                   
   14   16    51,6  52,0  Arne Georg Aunøien - Frank Wikene Rødal      8317 10282  Tynset BK                                 
   15   18    47,2  51,9  Eivind Moen - Trond Magne Aasheim           14184 10996  Tynset BK                                 

   16   38    43,5  51,7  Per Riiber Sæther - Ellen Wøhni             11878 28753  BK Ruterknekt                             
   17   39    30,8  51,2  Simen Eik Tolgensbakk - Frank Foss          30367 14232  Tynset BK - Engerdal BK                   
   18   33    24,7  51,0  Ola Kværnæs - Jan Arild Søberg              13818 21412  Rendalen BK                               
   19   36    11,7  50,5  Henning Lauritsen - Johan C. Skattum         4917  5409  Hamar BK - Stange BK                      
   20   14     1,9  50,1  Olav Engen - Jan Erik Lübker                21377  1621  Roverud og Lunderseter BK - Kongsvinger BK

   21   30    -0,7  50,0  Bjørn Ivar Lange - John Arthur Paulsen      14783 18255  Sunndalsøra BK                            
   22    4    -2,4  49,9  Bjørnar Hagen - Stian Andersen              12272 26777  Ringebu/Fåvang BK - Lillehammer BK        
   23   29    -6,7  49,7  Sissel Sneve - Kjell Ove Helmersen          19690 13951  Mostadmark BK - Heimdal BK                
   24    9    -8,6  49,7  Eivind Larsen - Geir Langdalen              10233  8278  Rena BK                                   
   25   21    -8,9  49,6  Jørn Roar Almaas - Bjørn Harald Jensen      12331 11685  Bjugn BK                                  

   26   17   -14,4  49,4  Borgar Lunheim - Steffen Brynhildsvoll      11405 17104  Tynset BK - Glåmos BK                     
   27    3   -29,1  48,8  Even Morken - Karl Morten Lunna             31596 28530  Ringebu/Fåvang BK - Studentenes BK        
   28   23   -33,6  48,7  Kåre Holsetstuen - Halldor Barikmo           5775  4303  Berkåk BK                                 
   29   32   -36,9  48,5  Inger Marie Storsveen - Aud Synnøve Bakken  38147 25383  Stange BK                                 
   30    2   -41,7  48,3  Jon Sagbakken - Tor Haugen                  12049 22917  Tynset BK - Sinsen BK                     

   31   31   -44,4  48,2  Jon Sivert Granhaug - Hege Charlotte Faber  14844 29671  BK Ruterknekt                             
   32   15   -53,3  47,9  Juul Solvang - Karen Solvang                15502 15499  Tynset BK                                 
   33    7   -58,3  47,7  Børre Hummel - Jimmy Utsi                   32891 40793  Roverud og Lunderseter BK                 
   34   10   -78,1  46,9  Svein Ingar Sæther - Arnt Roar Helgemo      15079  9934  Melhus BK - Singsås BK                    
   35   13   -84,8  46,6  Barbro Sorkmo - Bjarne Bentzen              35588 27749  Engerdal BK                               

   36   28   -89,1  46,5  Finn Fonnaas - Egil Pedersen                11241 33442  Rena BK                                   
   37   11   -93,5  46,3  Frank Ericson - Svein Meldieseth            21398 15476  Rena BK                                   
   38   43   -94,6  46,2  Bente Siri Trøen - Håvard Tørmoen           31119 14350  Koppang BK                                
   39   25  -112,6  45,5  Roar Strandvik - Espen Paus                 21411 25883  Rendalen BK                               
   40   20  -139,6  44,5  Torstein Eggan - Trond Stafne               10244  7182  Berkåk BK                                 

   41    1  -169,4  43,3  Trine Samuelshaug - Hilda Femundsenden      11782 27751  Engerdal BK                               
   42   26  -174,8  43,1  Renate Udsetø - Hjalmar Haavik              38959 14006  Fillan BK                                 
   43   44  -197,8  42,2  Arne Kristian Winge - Jon Foss              10506 40173  Engerdal BK                               
   44    6  -266,9  39,4  Juul Foss - Steinar Solbakken               12209 12210  Engerdal BK                               

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1      43                                      2      108           
Nord   K9853                                   Øst    K865          
Ingen  J84                                     N-S    Q1084         
       A109                                           854           
K1085         Q976                             QJ954         AK72   
A102          7                                3             2      
1032          AQ975                            AJ6532        97     
K84           QJ7                              A             KQ10932
       AJ2                                            63            
       QJ64                                           AQJ10974      
       K6                                             K             
       6532                                           J76           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 5  6  3H   N  = RA    140       21,0 -21,0     2  1  5K   S -1 K2       -100   21,0 -21,0
13 14  4S   V -1 KA     50       19,0 -19,0     5  6  4S   V +1 H6       -450   18,0 -18,0
19 20  Pass              0       15,0 -15,0    19 20  4S   V +1 H6       -450   18,0 -18,0
35 36  Pass              0       15,0 -15,0    13 14  4S   V +2 HK       -480    7,0  -7,0
43 44  Pass              0       15,0 -15,0    17 18  4S   Ø +2 HA       -480    7,0  -7,0
27 28  3H   N -1 S4        -50   10,0 -10,0    21 22  4S   V +2 H5       -480    7,0  -7,0
37 38  3H   N -1 S7        -50   10,0 -10,0    23 24  4S   V +2 H6       -480    7,0  -7,0
25 26  2S   V  = S4       -110    6,0  -6,0    31 32  4S   V +2 H8       -480    7,0  -7,0
31 32  2S   V  = H3       -110    6,0  -6,0    35 36  4S   V +2 H6       -480    7,0  -7,0
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 2  1  2S   V +1 K2       -140    0,0   0,0    37 38  4S   V +2 HK       -480    7,0  -7,0
 3  4  3S   Ø  = HQ       -140    0,0   0,0    41 42  5S   V +1 HK       -480    7,0  -7,0
11 12  2S   V +1 H3       -140    0,0   0,0    43 44  4S   V +2 H6       -480    7,0  -7,0
23 24  2S   V +1 H3       -140    0,0   0,0     3  4  6S   V  = R8       -980  -12,0  12,0
 7  8  2S   V +2 S3       -170  -12,0  12,0     7  8  6S   Ø  = HA       -980  -12,0  12,0
15 16  2S   V +2 S4       -170  -12,0  12,0     9 10  6S   V  = H8       -980  -12,0  12,0
17 18  3S   V +1 H3       -170  -12,0  12,0    11 12  6S   Ø  = HA       -980  -12,0  12,0
21 22  2S   V +2 H3       -170  -12,0  12,0    15 16  6S   V  = R4       -980  -12,0  12,0
29 30  2S   V +2 H3       -170  -12,0  12,0    25 26  6S   Ø  = HA       -980  -12,0  12,0
33 34  2S   V +2 KA       -170  -12,0  12,0    27 28  6S   V  = HK       -980  -12,0  12,0
39 40  2S   V +2 S4       -170  -12,0  12,0    29 30  6S   V  = H6       -980  -12,0  12,0
41 42  2S   V +2 S4       -170  -12,0  12,0    33 34  6S   V  = H5       -980  -12,0  12,0
 9 10  4S   V  = S4       -420  -21,0  21,0    39 40  6S   V  = H5       -980  -12,0  12,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3      8632                                    4      J9632         
Syd    AQ1092                                  Vest   A92           
Ø-V    82                                      Alle   Q2            
       K9                                             A107          
AJ10754       K9                               AQ87          5      
76            K4                               J4            KQ86   
A64          QJ109753                          K1083         A54    
106           42                               J82           Q9643  
       Q                                              K104          
       J853                                           10753         
       K                                              J976          
       AQJ8753                                        K5            

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
15 16  4H   N +1 SK    450       21,0 -21,0     2  1  2N   V -2 K2    200       18,0 -18,0
 3  4  4H   S  = SA    420        6,0  -6,0     5  6  2N   V -2 S2    200       18,0 -18,0
 5  6  4H   S  = RA    420        6,0  -6,0    33 34  3N   V -2 S3    200       18,0 -18,0
 7  8  4H   N  = SK    420        6,0  -6,0    37 38  3N   V -2 S2    200       18,0 -18,0
 9 10  4H   N  = RQ    420        6,0  -6,0    43 44  1Sx  N  = HK    160       13,0 -13,0
11 12  4H   N  = SK    420        6,0  -6,0    11 12  2N   V -1 S2    100        9,0  -9,0
13 14  4H   S  = SA    420        6,0  -6,0    15 16  3R   V -1 S3    100        9,0  -9,0
17 18  4H   S  = H6    420        6,0  -6,0    29 30  3R   V -1 S2    100        9,0  -9,0
19 20  4H   S  = SA    420        6,0  -6,0    25 26  Pass              0        4,0  -4,0
21 22  4H   S  = SA    420        6,0  -6,0    27 28  Pass              0        4,0  -4,0
33 34  4H   N  = SK    420        6,0  -6,0     9 10  2R   V  = S2        -90    1,0  -1,0
37 38  4H   S  = RA    420        6,0  -6,0    19 20  2S   S -1 HK       -100   -2,0   2,0
39 40  4H   N  = SK    420        6,0  -6,0    31 32  2S   N -1 HK       -100   -2,0   2,0
41 42  4H   N  = RQ    420        6,0  -6,0     7  8  1R   V +2 S6       -110   -6,0   6,0
43 44  4H   N  = SK    420        6,0  -6,0    17 18  3K   V  = S2       -110   -6,0   6,0
31 32  5Rx  Ø -1 H6    200       -9,0   9,0    13 14  3K   Ø +1 R6       -130  -11,0  11,0
23 24  3H   N +1 SK    170      -12,0  12,0    21 22  3K   Ø +1 S4       -130  -11,0  11,0
25 26  2H   N +2 RA    170      -12,0  12,0    35 36  3K   Ø +1 H5       -130  -11,0  11,0
27 28  5R   Ø -1 H5    100      -15,0  15,0    23 24  1N   Ø +2 KK       -150  -15,0  15,0
29 30  5H   N -1 SK        -50  -17,0  17,0     3  4  1N   Ø +3 H5       -180  -18,0  18,0
 2  1  4S   V +2 K2       -680  -19,0  19,0    39 40  2N   V +2 R7       -180  -18,0  18,0
35 36  4Sx  V  = HA       -790  -21,0  21,0    41 42  2S   N -2 HK       -200  -21,0  21,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

5      K862                                    6      J975          
Nord   86532                                   Øst    K6            
N-S    A3                                      Ø-V    QJ4           
       107                                            Q954          
AJ103         75                               63            108    
---           AKQ7                             10852         AQJ943 
J765          Q10982                           10762         K3     
KJ843         A9                               1087          AJ3    
       Q94                                            AKQ42         
       J1094                                          7             
       K4                                             A985          
       Q652                                           K62           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 2 44  5R   Ø -2 HJ    100       20,0 -20,0    23 22  4S   N +1 HA    450       18,0 -18,0
35 34  4H   V -2 HQ    100       20,0 -20,0    27 26  4S   N +1 K3    450       18,0 -18,0
13 12  6R   Ø -1 HJ     50       17,0 -17,0    31 30  4S   N +1 HA    450       18,0 -18,0
37 36  3R   Ø +1 HJ       -130   15,0 -15,0    39 38  4S   N +1 HA    450       18,0 -18,0
 7  6  5R   Ø  = HJ       -400    9,0  -9,0     2 44  4S   S  = K2    420        5,0  -5,0
 9  8  3N   Ø  = K5       -400    9,0  -9,0     3  1  4S   S  = H5    420        5,0  -5,0
17 16  5R   Ø  = K2       -400    9,0  -9,0     5  4  4S   S  = H5    420        5,0  -5,0
29 28  3N   Ø  = S2       -400    9,0  -9,0     7  6  4S   N  = HA    420        5,0  -5,0
39 38  5R   Ø  = K2       -400    9,0  -9,0    15 14  4S   S  = H5    420        5,0  -5,0
 3  1  3N   Ø +1 HJ       -430   -6,0   6,0    19 18  4S   S  = H2    420        5,0  -5,0
 5  4  3N   Ø +1 HJ       -430   -6,0   6,0    21 20  4S   S  = H2    420        5,0  -5,0
11 10  3N   Ø +1 HJ       -430   -6,0   6,0    35 34  4S   S  = H2    420        5,0  -5,0
19 18  3N   Ø +1 HJ       -430   -6,0   6,0    37 36  4S   S  = H8    420        5,0  -5,0
21 20  3N   Ø +1 K5       -430   -6,0   6,0    29 28  3N   N  = HA    400       -5,0   5,0
23 22  3N   Ø +1 HJ       -430   -6,0   6,0    11 10  3S   N +2 HA    200       -7,0   7,0
27 26  3N   Ø +1 HJ       -430   -6,0   6,0    17 16  3S   S +1 H2    170      -10,0  10,0
33 32  3N   Ø +1 K2       -430   -6,0   6,0    25 24  3S   S +1 H2    170      -10,0  10,0
41 40  3N   Ø +1 K5       -430   -6,0   6,0    33 32  3S   S  = H10   140      -13,0  13,0
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43 42  3N   Ø +1 HJ       -430   -6,0   6,0     9  8  4S   S -1 H5        -50  -18,0  18,0
15 14  3N   Ø +2 HJ       -460  -19,0  19,0    13 12  4S   S -1 H5        -50  -18,0  18,0
25 24  3N   V +2 K5       -460  -19,0  19,0    41 40  4S   S -1 H3        -50  -18,0  18,0
31 30  3N   Ø +2 HJ       -460  -19,0  19,0    43 42  4S   N -1 S10       -50  -18,0  18,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

7      K1096                                   8      Q3            
Syd    A106                                    Vest   A1075         
Alle   A3                                      Ingen  AJ2           
       J865                                           AQJ5          
AJ73          852                              K10972        A865   
K52           J843                             82            KJ3    
Q762          KJ1084                           10863         K54    
32            K                                86            1072   
       Q4                                             J4            
       Q97                                            Q964          
       95                                             Q97           
       AQ10974                                        K943          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 3  1  3N   S  = R2    600       21,0 -21,0    43 42  1N   N +2 S6    150       21,0 -21,0
37 36  4R   Ø -4 SQ    400       19,0 -19,0    27 26  1N   N  = S4     90       19,0 -19,0
17 16  3R   Ø -3 SQ    300       17,0 -17,0     5  4  4H   N -1 K2        -50    6,0  -6,0
19 18  2K   S +4 H3    170       15,0 -15,0     7  6  4H   S -1 S7        -50    6,0  -6,0
 2 44  3K   N +2 R4    150        6,0  -6,0    11 10  4H   S -1 K8        -50    6,0  -6,0
21 20  2K   N +3 H8    150        6,0  -6,0    15 14  4H   S -1 R6        -50    6,0  -6,0
23 22  3K   S +2 S7    150        6,0  -6,0    17 16  4H   S -1 S10       -50    6,0  -6,0
25 24  2K   N +3 H8    150        6,0  -6,0    19 18  4H   S -1 S7        -50    6,0  -6,0
27 26  3K   N +2 S8    150        6,0  -6,0    25 24  4H   S -1 K8        -50    6,0  -6,0
29 28  2K   N +3 S8    150        6,0  -6,0    29 28  4H   N -1 K10       -50    6,0  -6,0
41 40  4K   N +1 RJ    150        6,0  -6,0    31 30  4H   S -1 H2        -50    6,0  -6,0
43 42  2K   N +3 S5    150        6,0  -6,0    35 34  4H   S -1 R2        -50    6,0  -6,0
 5  4  4K   N  = R4    130       -8,0   8,0    39 38  4H   S -1 K8        -50    6,0  -6,0
 7  6  2K   N +2 RJ    130       -8,0   8,0    41 40  4H   N -1 K2        -50    6,0  -6,0
11 10  4K   N  = RJ    130       -8,0   8,0     2 44  4H   N -2 S5       -100  -14,0  14,0
13 12  3K   N +1 H4    130       -8,0   8,0     3  1  4H   N -2 SA       -100  -14,0  14,0
31 30  4K   S  = RQ    130       -8,0   8,0     9  8  4H   N -2 SA       -100  -14,0  14,0
33 32  2K   N +2 RJ    130       -8,0   8,0    13 12  4H   N -2 K2       -100  -14,0  14,0
39 38  2K   N +1 RJ    110      -15,0  15,0    21 20  4H   S -2 R6       -100  -14,0  14,0
15 14  Pass              0      -17,0  17,0    23 22  1N   N -2 S6       -100  -14,0  14,0
 9  8  4K   N -1 RJ       -100  -20,0  20,0    33 32  4H   S -2 S6       -100  -14,0  14,0
35 34  4K   N -1 RJ       -100  -20,0  20,0    37 36  4H   S -2 S2       -100  -14,0  14,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

9      864                                     10     A98           
Nord   102                                     Øst    Q75           
Ø-V    KJ1092                                  Alle   986           
       J52                                            AK87          
KQ            532                              Q42           K763   
AK5           9764                             AJ84          K      
75            A8                               A52           KJ107  
KQ10743       A986                             1065          QJ42   
       AJ1097                                         J105          
       QJ83                                           109632        
       Q643                                           Q43           
       ---                                            93            

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 7  9  4Hx  V -1 R6    200       21,0 -21,0     4 10  2S   Ø -1 K9    100       19,0 -19,0
36 15  3S   S  = HK    140       18,0 -18,0    35 27  3N   V -1 R10   100       19,0 -19,0
40 30  3S   S  = H6    140       18,0 -18,0    39 29  3N   Ø -1 H6    100       19,0 -19,0
12 17  5K   V -1 S4    100       14,0 -14,0    36 15  1N   V  = KA        -90   15,0 -15,0
42 26  5K   V -1 S6    100       14,0 -14,0     3 14  1N   V +1 R9       -120    6,0  -6,0
 1 25  3S   S -1 HA        -50    9,0  -9,0     8 13  1N   V +1 KA       -120    6,0  -6,0
 4 10  4R   N -1 H6        -50    9,0  -9,0    11 18  2N   V  = K7       -120    6,0  -6,0
35 27  3S   S -1 HA        -50    9,0  -9,0    12 17  2N   V  = K8       -120    6,0  -6,0
 3 14  4K   V  = S4       -130   -1,0   1,0    19 43  1N   V +1 S8       -120    6,0  -6,0
 6 44  3K   V +1 S8       -130   -1,0   1,0    22 28  1N   V +1 R9       -120    6,0  -6,0
 8 13  4K   V  = S4       -130   -1,0   1,0    24  2  1N   V +1 H5       -120    6,0  -6,0
19 43  3K   V +1 S4       -130   -1,0   1,0    42 26  1N   V +1 K6       -120    6,0  -6,0
21 16  4K   V  = S4       -130   -1,0   1,0     1 25  2N   V +1 K7       -150   -8,0   8,0
24  2  3K   V +1 S4       -130   -1,0   1,0     5 37  1N   V +2 K8       -150   -8,0   8,0
39 29  3K   V +1 S6       -130   -1,0   1,0     7  9  1N   V +2 KK       -150   -8,0   8,0
31 33  4K   V +1 S4       -150   -9,0   9,0    20 38  1N   V +2 K7       -150   -8,0   8,0
 5 37  5Rx  S -2 HK       -300  -11,0  11,0    21 16  1N   V +2 K7       -150   -8,0   8,0
20 38  4H   Ø  = SA       -620  -14,0  14,0    31 33  2N   Ø +1 H2       -150   -8,0   8,0
11 18  3N   V +1 S8       -630  -17,5  17,5     6 44  3N   Ø  = SJ       -600  -18,0  18,0
32 34  3N   V +1 S3       -630  -17,5  17,5    23 41  3N   V  = K7       -600  -18,0  18,0
23 41  3N   V +3 S3       -690  -21,0  21,0    32 34  3N   V  = K7       -600  -18,0  18,0
22 28                    12C1c  -15,0  15,0    40 30  3N   V  = K8       -600  -18,0  18,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

11     9872                                    12     J8            
Syd    KQ5                                     Vest   1098742       
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Ingen  A83                                     N-S    962           
       A82                                            AJ            
A1064         QJ5                              107           6542   
9864          A102                             A             65     
9             KQJ7                             AQ105         J87    
10953         K64                              865432        KQ109  
       K3                                             AKQ93         
       J73                                            KQJ3          
       106542                                         K43           
       QJ7                                            7             

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
42 26  2N   Ø -2 R2    100       21,0 -21,0     1 25  4H   S +2 K8    680       15,0 -15,0
 7  9  2H   V -1 S9     50       18,0 -18,0     3 14  4H   S +2 K4    680       15,0 -15,0
24  2  3N   Ø -1 KQ     50       18,0 -18,0     5 37  4H   S +2 K4    680       15,0 -15,0
 3 14  1N   Ø  = KQ        -90   10,0 -10,0    19 43  4H   S +2 K2    680       15,0 -15,0
 6 44  1N   Ø  = R4        -90   10,0 -10,0    23 41  5H   S +1 K6    680       15,0 -15,0
19 43  1N   Ø  = SK        -90   10,0 -10,0    36 15  5H   N +1 KK    680       15,0 -15,0
35 27  1N   Ø  = KQ        -90   10,0 -10,0    39 29  4H   N +2 K8    680       15,0 -15,0
39 29  1N   Ø  = KQ        -90   10,0 -10,0     4 10  4H   N +1 K5    650       -1,0   1,0
40 30  1N   Ø  = KQ        -90   10,0 -10,0     7  9  5H   S  = K2    650       -1,0   1,0
 5 37  2H   V  = S9       -110   -3,0   3,0     8 13  5S   S  = S7    650       -1,0   1,0
11 18  2H   V  = S8       -110   -3,0   3,0    12 17  4H   S +1 K2    650       -1,0   1,0
12 17  2H   V  = KA       -110   -3,0   3,0    21 16  4S   S +1 HA    650       -1,0   1,0
20 38  2H   V  = S5       -110   -3,0   3,0    22 28  4H   N +1 KK    650       -1,0   1,0
21 16  2H   V  = S9       -110   -3,0   3,0    24  2  4H   N +1 KK    650       -1,0   1,0
23 41  2H   V  = S7       -110   -3,0   3,0    31 33  4H   S +1 K6    650       -1,0   1,0
32 34  2H   V  = S2       -110   -3,0   3,0    35 27  4H   S +1 HA    650       -1,0   1,0
 1 25  1N   Ø +1 R5       -120  -16,0  16,0    20 38  5Kx  V -2 R5    300      -11,0  11,0
 4 10  1N   Ø +1 KQ       -120  -16,0  16,0     6 44  1S   S +5 HA    230      -13,0  13,0
 8 13  2N   Ø  = R4       -120  -16,0  16,0    42 26  1S   S +4 K6    200      -15,0  15,0
22 28  1N   Ø +1 R2       -120  -16,0  16,0    11 18  1S   S +2 HA    140      -18,0  18,0
31 33  1N   Ø +1 KQ       -120  -16,0  16,0    32 34  1S   S +2 HA    140      -18,0  18,0
36 15  2N   Ø  = KQ       -120  -16,0  16,0    40 30  5K   V -1 H10    50      -21,0  21,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

13     1092                                    14     Q862          
Nord   AK98                                    Øst    1042          
Alle   Q109842                                 Ingen  986432        
       ---                                            ---           
KQ7           A3                               AKJ1073       94     
QJ7543        106                              KJ76          A85    
53            AK76                             J             AK75   
107           KJ543                            97            Q1086  
       J8654                                          5             
       2                                              Q93           
       J                                              Q10           
       AQ9862                                         AKJ5432       

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
10 32  4Hx  Ø -3 RJ    800       20,0 -20,0     5 19  4H   V -1 R3     50       20,0 -20,0
22 14  3Nx  Ø -3 S4    800       20,0 -20,0    39 15  4H   V -1 R9     50       20,0 -20,0
 9  6  4Hx  V -2 S10   500       16,0 -16,0    13 28  3H   V +1 H2       -170   16,0 -16,0
21 26  4Hx  V -2 R2    500       16,0 -16,0    20 25  3S   V +1 R9       -170   16,0 -16,0
34  7  3N   Ø -3 S6    300       13,0 -13,0    11 36  2H   V +4 R6       -230   13,0 -13,0
 2 30  4H   Ø -2 RJ    200        6,0  -6,0    10 32  3N   Ø  = KA       -400   10,0 -10,0
 5 19  4H   V -2 S10   200        6,0  -6,0    18 23  3N   Ø  = S5       -400   10,0 -10,0
 8 37  3N   Ø -2 K2    200        6,0  -6,0    21 26  3N   Ø +1 S5       -430    6,0  -6,0
24  4  4H   V -2 R10   200        6,0  -6,0    24  4  3N   Ø +1 KA       -430    6,0  -6,0
27 12  4H   Ø -2 RJ    200        6,0  -6,0     1 16  4S   V +1 R9       -450   -8,0   8,0
44 38  3N   Ø -2 S6    200        6,0  -6,0     2 30  4S   V +1 K2       -450   -8,0   8,0
40 43  2R   N +1 SA    110       -1,0   1,0     8 37  4S   V +1 R3       -450   -8,0   8,0
 1 16  2N   Ø -1 S4    100       -6,0   6,0     9  6  4S   V +1 R9       -450   -8,0   8,0
13 28  3N   Ø -1 RJ    100       -6,0   6,0    17 42  4S   V +1 R9       -450   -8,0   8,0
35 31  3H   V -1 S10   100       -6,0   6,0    22 14  4S   V +1 R9       -450   -8,0   8,0
39 15  3N   Ø -1 S4    100       -6,0   6,0    27 12  4H   V +1 R2       -450   -8,0   8,0
41 33  3R   N -1 H10      -100  -11,0  11,0    29  3  4S   V +1 R6       -450   -8,0   8,0
17 42  2H   V  = S10      -110  -13,0  13,0    34  7  4S   V +1 H2       -450   -8,0   8,0
20 25  4Sx  S -1 K10      -200  -15,0  15,0    35 31  4S   V +1 R9       -450   -8,0   8,0
18 23  4Sx  S -2 HQ       -500  -17,0  17,0    40 43  4S   V +1 R6       -450   -8,0   8,0
11 36  4Sx  S -3 K10      -800  -20,0  20,0    44 38  4S   V +1 R8       -450   -8,0   8,0
29  3  4Sx  S -3 K10      -800  -20,0  20,0    41 33  3N   Ø +2 H2       -460  -21,0  21,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

15     A1065                                   16     J986542       
Syd    63                                      Vest   A4            
N-S    J109                                    Ø-V    Q             
       10764                                          752           
Q732          K94                              A             73     
KJ            AQ10987                          Q1032         K9865  
Q8765         K2                               10762         K85    
J5            A9                               AK106         Q84    
       J8                                             KQ10          
       542                                            J7            
       A43                                            AJ943         
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       KQ832                                          J93           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 2 30  5H   Ø -2 K2    100       21,0 -21,0    22 14  4S   N  =       420       20,0 -20,0
18 23  4H   Ø -1 KK     50       11,0 -11,0    29  3  4S   N  = K2    420       20,0 -20,0
20 25  4H   Ø -1 KK     50       11,0 -11,0    10 32  2S   N +1 K8    140       15,0 -15,0
29  3  4H   Ø -1 KK     50       11,0 -11,0    39 15  3S   N  =       140       15,0 -15,0
34  7  4H   Ø -1 KK     50       11,0 -11,0    40 43  3S   N  = K6    140       15,0 -15,0
35 31  4H   Ø -1 KK     50       11,0 -11,0    27 12  5H   V -1 RQ    100       11,0 -11,0
39 15  4H   Ø -1 KK     50       11,0 -11,0     5 19  3S   N -1 K3        -50    3,0  -3,0
40 43  4H   Ø -1 KK     50       11,0 -11,0     8 37  4S   N -1 K2        -50    3,0  -3,0
41 33  4H   Ø -1 KK     50       11,0 -11,0     9  6  3S   N -1 H6        -50    3,0  -3,0
44 38  4H   Ø -1 KK     50       11,0 -11,0    20 25  4S   N -1 S7        -50    3,0  -3,0
 9  6  3H   Ø  = KK       -140    0,0   0,0    21 26  3S   N -1 H5        -50    3,0  -3,0
21 26  3H   Ø  = SJ       -140    0,0   0,0    41 33  4S   N -1 K8        -50    3,0  -3,0
24  4  3N   Ø  = K2       -400   -3,0   3,0    44 38  3S   N -1 H5        -50    3,0  -3,0
 5 19  4H   Ø  = KK       -420  -11,0  11,0     1 16  4Sx  N -1 RK       -100   -7,0   7,0
 8 37  4H   V  = KK       -420  -11,0  11,0    18 23  4Sx  S -1 KA       -100   -7,0   7,0
10 32  4H   Ø  = KK       -420  -11,0  11,0    35 31  4S   N -2 H5       -100   -7,0   7,0
13 28  4H   Ø  = KK       -420  -11,0  11,0    13 28  2H   V +2 RQ       -170  -11,0  11,0
17 42  4H   Ø  = KK       -420  -11,0  11,0     2 30  4Sx  N -2 H5       -300  -14,0  14,0
22 14  4H   Ø  = KK       -420  -11,0  11,0    17 42  4Sx  N -2 H3       -300  -14,0  14,0
27 12  4H   Ø  = S3       -420  -11,0  11,0    11 36  5Sx  N -3 K4       -500  -19,0  19,0
 1 16  4H   Ø +1 H4       -450  -20,0  20,0    24  4  5Sx  N -3 HK       -500  -19,0  19,0
11 36  4H   Ø +1 H2       -450  -20,0  20,0    34  7  5Sx  N -3 H5       -500  -19,0  19,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

17     KJ65                                    18     K953          
Nord   A1042                                   Øst    AJ            
Ingen  AJ                                      N-S    QJ1084        
       752                                            AJ            
9872          A104                             1082          A76    
8             KJ7                              9             KQ107  
Q642          K9875                            A972          K53    
AK64          QJ                               KQ985         1042   
       Q3                                             QJ4           
       Q9653                                          865432        
       103                                            6             
       10983                                          763           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
23 11  4R   Ø -2 SQ    100       21,0 -21,0    44 31  5Kx  Ø -3 R6    500       21,0 -21,0
 8 24  3N   Ø -1 H6     50       18,0 -18,0    12 40  3N   Ø -3 SQ    150       19,0 -19,0
42 34  3N   Ø -1 H2     50       18,0 -18,0     5 30  2S   S +1 H9    140       17,0 -17,0
 5 30  3H   N -1 R5        -50   13,0 -13,0    36 18  2S   S  = H9    110       15,0 -15,0
15 26  2H   S -1 KK        -50   13,0 -13,0    19 37  4K   Ø -2 R6    100       11,0 -11,0
19 37  3H   N -1 KQ        -50   13,0 -13,0    29  9  4K   Ø -2 R8    100       11,0 -11,0
 7 39  3H   S -2 KK       -100    5,0  -5,0    32 16  4K   Ø -2 R6    100       11,0 -11,0
10 28  3H   S -2 R4       -100    5,0  -5,0    42 34  2R   N  = HK     90        7,0  -7,0
20  6  3H   S -2 KA       -100    5,0  -5,0     8 24  3K   Ø -1 R6     50        2,0  -2,0
33 27  3H   S -2 KA       -100    5,0  -5,0    14  1  3K   Ø -1 R6     50        2,0  -2,0
36 18  3H   N -2 R6       -100    5,0  -5,0    15 26  3K   Ø -1 SQ     50        2,0  -2,0
44 31  3R   Ø  = H3       -110   -1,0   1,0    38 22  2N   Ø -1 H5     50        2,0  -2,0
 3 13  4R   Ø  = H3       -130   -7,0   7,0    25 21  2K   Ø  = R10       -90   -3,0   3,0
 4 35  2R   Ø +2 K10      -130   -7,0   7,0     3 13  2R   N -1 K3       -100   -5,0   5,0
12 40  3R   Ø +1 H3       -130   -7,0   7,0    20  6  3H   S -2 KK       -200  -10,0  10,0
14  1  4R   Ø  = H3       -130   -7,0   7,0    23 11  3H   S -2 KK       -200  -10,0  10,0
41 17  3R   Ø +1 K10      -130   -7,0   7,0    33 27  2R   N -2 HK       -200  -10,0  10,0
32 16  3R   Ø +2 K10      -150  -15,0  15,0    41 17  3R   N -2 K2       -200  -10,0  10,0
38 22  3R   Ø +2 K5       -150  -15,0  15,0    10 28  3N   N -3 K10      -300  -15,0  15,0
43  2  3R   Ø +2 K10      -150  -15,0  15,0     7 39  4H   S -4 KK       -400  -17,0  17,0
29  9  4H   N -4 R5       -200  -19,0  19,0     4 35  3Hx  S -2 KK       -500  -20,0  20,0
25 21  3N   V  = H4       -400  -21,0  21,0    43  2  3Rx  N -2 HK       -500  -20,0  20,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

19     Q43                                     20     ---           
Syd    K1094                                   Vest   A109854       
Ø-V    A10                                     Alle   Q87           
       KQ103                                          K865          
KJ1096        A5                               A102          KQJ854 
7532          A86                              QJ3           ---    
652           K9874                            1062          J54    
9             A87                              AQ104         J973   
       872                                            9763          
       QJ                                             K762          
       QJ3                                            AK93          
       J6542                                          2             

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
10 28  1N   N +2 R4    150       20,0 -20,0    23 11  4Hx  N +1 KJ    990       20,0 -20,0
29  9  1N   N +2 R3    150       20,0 -20,0    42 34  4Hx  N +1 SK    990       20,0 -20,0
33 27  2K   N +2 R2    130       17,0 -17,0     5 30  5Hx  N  = SK    850       13,0 -13,0
38 22  3H   V -1 RA    100       14,0 -14,0    19 37  5Hx  N  = K7    850       13,0 -13,0
43  2  2S   Ø -1 HQ    100       14,0 -14,0    36 18  5Hx  N  = S6    850       13,0 -13,0
 3 13  1N   S  = R6     90        8,0  -8,0    41 17  5Hx  N  = SK    850       13,0 -13,0
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 4 35  1N   N  = R5     90        8,0  -8,0    44 31  5Hx  N  = SK    850       13,0 -13,0
36 18  1N   N  = R6     90        8,0  -8,0     3 13  4H   N +1 SK    650        5,0  -5,0
41 17  1N   N  = R9     90        8,0  -8,0     7 39  4H   N +1 SA    650        5,0  -5,0
 5 30  1N   N -1 R4        -50    0,0   0,0    20  6  5H   N  = SK    650        5,0  -5,0
 8 24  1N   N -1 R4        -50    0,0   0,0     8 24  5Sx  Ø -2 RK    500        1,0  -1,0
14  1  3K   N -1 SA        -50    0,0   0,0     4 35  4Sx  Ø -1 RA    200       -3,0   3,0
19 37  3K   N -1 K7        -50    0,0   0,0    15 26  4S   Ø -2 RK    200       -3,0   3,0
23 11  1R   Ø  = HQ        -70   -5,0   5,0    38 22  4Sx  Ø -1 RA    200       -3,0   3,0
12 40  2R   Ø  = HQ        -90   -7,0   7,0    10 28  4S   Ø -1 RK    100      -13,0  13,0
20  6  3K   N -2 SA       -100   -9,0   9,0    12 40  4S   Ø -1 RK    100      -13,0  13,0
15 26  2S   Ø  = RQ       -110  -13,0  13,0    14  1  4S   Ø -1 RA    100      -13,0  13,0
42 34  2S   V  = KK       -110  -13,0  13,0    25 21  4S   Ø -1 RA    100      -13,0  13,0
44 31  3R   Ø  = K6       -110  -13,0  13,0    29  9  4S   Ø -1 H3    100      -13,0  13,0
25 21  2S   Ø +1 K2       -140  -18,0  18,0    32 16  4S   Ø -1 RA    100      -13,0  13,0
32 16  2S   V +1 KK       -140  -18,0  18,0    33 27  4S   Ø -1 RA    100      -13,0  13,0
 7 39  1N   S -3 SJ       -150  -21,0  21,0    43  2  4S   Ø  = RK       -620  -21,0  21,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

21     742                                     22     A104          
Nord   J10763                                  Øst    A10           
N-S    AQ7                                     Ø-V    6             
       72                                             QJ86532       
Q9653         J8                               762           J98    
Q9            A542                             J743          K2     
J2            K985                             94           AKQ87532
KQ84          AJ6                              AK97          ---    
       AK10                                           KQ53          
       K8                                             Q9865         
       10643                                          J10           
       10953                                          104           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
22 13  4S   V -2 H3    100       21,0 -21,0    30 12  5Rx  Ø -2 SK    500       21,0 -21,0
 5 39  2S   V -1 K7     50       16,0 -16,0     5 39  5R   Ø -1 RK    100       16,0 -16,0
 9 11  2S   V -1 H2     50       16,0 -16,0    15  6  5R   Ø -1 K10   100       16,0 -16,0
16  7  2N   Ø -1 K10    50       16,0 -16,0    19 10  5R   Ø -1 K10   100       16,0 -16,0
30 12  2K   V -1 H3     50       16,0 -16,0    28 35  5R   Ø -1 K10   100       16,0 -16,0
15  6  1N   Ø  = K3        -90    9,0  -9,0    22 13  3R   Ø +1 K5       -130   11,0 -11,0
32 29  2R   Ø  = SA        -90    9,0  -9,0     1 26  3R   Ø +2 K10      -150    8,0  -8,0
42 37  1N   Ø  = K3        -90    9,0  -9,0    14 20  3R   Ø +2 K10      -150    8,0  -8,0
 2 18  3K   Ø  = HK       -110    5,0  -5,0     2 18  3H   V +1 K2       -170    5,0  -5,0
 4  8  1N   Ø +1 K10      -120   -1,0   1,0     9 11  5R   Ø  = K10      -600   -1,0   1,0
14 20  1N   Ø +1 R4       -120   -1,0   1,0    31 38  5R   Ø  = K10      -600   -1,0   1,0
24 34  1N   Ø +1 K10      -120   -1,0   1,0    32 29  5R   Ø  = K3       -600   -1,0   1,0
27 41  1N   Ø +1 K10      -120   -1,0   1,0    43 21  5R   Ø  = K10      -600   -1,0   1,0
36 40  1N   Ø +1 K7       -120   -1,0   1,0    44 23  3N   V  = HA       -600   -1,0   1,0
31 38  2S   V +1 HJ       -140   -8,0   8,0     4  8  3N   V +1 KQ       -630  -13,0  13,0
43 21  2S   V +1 S4       -140   -8,0   8,0    16  7  3N   V +1 KQ       -630  -13,0  13,0
 1 26  1N   Ø +2 K5       -150  -15,0  15,0    24 34  4N   V  = KQ       -630  -13,0  13,0
17 25  1N   Ø +2 K2       -150  -15,0  15,0    27 41  3N   V +1 KQ       -630  -13,0  13,0
19 10  2N   Ø +1 K5       -150  -15,0  15,0    33  3  3N   V +1 KQ       -630  -13,0  13,0
33  3  1N   Ø +2 K3       -150  -15,0  15,0    36 40  3N   V +1 KQ       -630  -13,0  13,0
44 23  1N   Ø +2 SA       -150  -15,0  15,0    42 37  3N   V +1 K2       -630  -13,0  13,0
28 35  1N   Ø +3 K10      -180  -21,0  21,0    17 25  5Rx  Ø  = K2       -750  -21,0  21,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

23     KQ10                                    24     3             
Syd    102                                     Vest   QJ85          
Alle   J53                                     Ingen  AKJ5          
       K9765                                          Q1084         
9762          A8                               AKQ104        ---    
AJ4           Q975                             A93           K10642 
1096          AQ4                              63            9742   
J104          AQ32                             A65           K972   
       J543                                           J987652       
       K863                                           7             
       K872                                           Q108          
       8                                              J3            

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
14 20  3N   Ø -1 H6    100       20,0 -20,0    42 37  4H   V -2 RA    100       21,0 -21,0
24 34  3N   Ø -1 R7    100       20,0 -20,0    17 25  4H   Ø -1 S3     50       18,0 -18,0
19 10  1K   Ø  = S4        -70   17,0 -17,0    22 13  2N   Ø -1 KJ     50       18,0 -18,0
 4  8  1N   Ø  = H6        -90   14,0 -14,0    16  7  3R   S -1 SA        -50   14,0 -14,0
 5 39  1N   Ø  = S4        -90   14,0 -14,0    33  3  1N   N -1 SK        -50   14,0 -14,0
22 13  1N   Ø +1 H5       -120   11,0 -11,0     9 11  3H   Ø  = S3       -140   11,0 -11,0
 1 26  2H   Ø +1 K8       -140    9,0  -9,0    32 29  1Sx  V  = RA       -160    9,0  -9,0
28 35  2N   Ø +1 H6       -150    6,0  -6,0     4  8  1Sx  V +1 RA       -260    0,0   0,0
42 37  2N   Ø +1 H6       -150    6,0  -6,0    14 20  1Sx  V +1 RA       -260    0,0   0,0
15  6  1N   Ø +3 H3       -180    0,0   0,0    15  6  1Sx  V +1 RK       -260    0,0   0,0
16  7  2N   Ø +2 R8       -180    0,0   0,0    19 10  1Sx  V +1 RA       -260    0,0   0,0
32 29  1N   Ø +3 H3       -180    0,0   0,0    24 34  1Sx  V +1 RA       -260    0,0   0,0
43 21  1N   Ø +3 H2       -180    0,0   0,0    28 35  1Sx  V +1 RK       -260    0,0   0,0
 2 18  3N   Ø  = H3       -600  -12,0  12,0    31 38  1Sx  V +1 RA       -260    0,0   0,0
 9 11  3N   Ø  = H6       -600  -12,0  12,0    36 40  1Sx  V +1 RA       -260    0,0   0,0
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17 25  3N   Ø  = H3       -600  -12,0  12,0     5 39  2Sx  S -2 HA       -300   -9,0   9,0
27 41  3N   Ø  = H2       -600  -12,0  12,0     1 26  3N   Ø  = H7       -400  -13,0  13,0
30 12  3N   Ø  = R2       -600  -12,0  12,0     2 18  5R   Ø  = K2       -400  -13,0  13,0
31 38  3N   Ø  = H6       -600  -12,0  12,0    27 41  3N   Ø  = H6       -400  -13,0  13,0
33  3  3N   Ø  = H3       -600  -12,0  12,0    44 23  4H   V  = S3       -420  -17,0  17,0
36 40  3N   Ø  = R6       -600  -12,0  12,0    30 12  3Sx  S -3 HA       -500  -19,0  19,0
44 23  3N   Ø +1 S5       -630  -21,0  21,0    43 21  2Nx  N -4 H2       -800  -21,0  21,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

25     854                                     26     AKQ4          
Nord   KJ65                                    Øst    8             
Ø-V    KJ8                                     Alle   QJ92          
       J103                                           8632          
KQ102         AJ9                              J105          9763   
Q9            83                               AKJ762        105    
A92           1073                             AK4           10753  
Q642          AK875                            A             1095   
       763                                            82            
       A10742                                         Q943          
       Q654                                           86            
       9                                              KQJ74         

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 2 40  3N   Ø -1 H2    100       16,0 -16,0    11 25  2N   V -4 SA    400       21,0 -21,0
 7 23  3N   V -1 H2    100       16,0 -16,0    22 30  4H   V -3 SA    300       19,0 -19,0
17  1  3N   V -1 H5    100       16,0 -16,0    24 12  3H   V -2 SA    200       15,0 -15,0
36 19  3N   Ø -1 H2    100       16,0 -16,0    36 19  3H   V -2 SA    200       15,0 -15,0
41 38  3N   V -1 H6    100       16,0 -16,0    43 31  4H   V -2 SA    200       15,0 -15,0
43 31  3N   Ø -1 H2    100       16,0 -16,0    37 28  3K   S  = RA    110       11,0 -11,0
15  9  4K   Ø  = HA       -130    8,0  -8,0     2 40  3H   V -1 SA    100        0,0   0,0
32  6  2K   Ø +2 HA       -130    8,0  -8,0     3 34  3H   V -1 SK    100        0,0   0,0
14 26  3S   V +1 H5       -170    4,0  -4,0     4 33  2H   V -1 SA    100        0,0   0,0
37 28  3S   Ø +1 K9       -170    4,0  -4,0     7 23  3H   V -1 SQ    100        0,0   0,0
39 16  5Hx  S -2 SK       -300    1,0  -1,0    10  8  3H   V -1 SA    100        0,0   0,0
 3 34  4S   Ø  = K9       -620  -11,0  11,0    15  9  3H   V -1 SA    100        0,0   0,0
 4 33  4S   V  = S4       -620  -11,0  11,0    17  1  2H   V -1 SA    100        0,0   0,0
10  8  4S   V  = KJ       -620  -11,0  11,0    20 29  2H   V -1 SA    100        0,0   0,0
11 25  4S   V  = K3       -620  -11,0  11,0    39 16  2H   V -1 SA    100        0,0   0,0
18 27  4S   V  = H5       -620  -11,0  11,0    42  5  3H   V -1 SA    100        0,0   0,0
20 29  4S   Ø  = K9       -620  -11,0  11,0    14 26  2H   V  = SA       -110  -15,0  15,0
21 35  4S   Ø  = K9       -620  -11,0  11,0    18 27  2H   V  = SA       -110  -15,0  15,0
22 30  4S   V  = KJ       -620  -11,0  11,0    21 35  2H   V  = SA       -110  -15,0  15,0
24 12  4S   V  = H6       -620  -11,0  11,0    41 38  2H   V  = SA       -110  -15,0  15,0
42  5  4S   Ø  = S3       -620  -11,0  11,0    44 13  2H   V  = SA       -110  -15,0  15,0
44 13  4S   V  = HK       -620  -11,0  11,0    32  6  2H   V +2 SA       -170  -21,0  21,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

27     QJ5                                     28     96            
Syd    K754                                    Vest   10742         
Ingen  4                                       N-S    K63           
       AKJ98                                          J975          
A10           K62                              QJ7           AK103  
A6            Q1092                            KJ6           AQ3    
AJ10987       Q53                              AQ8           J954   
754           1032                             K1084         A2     
       98743                                          8542          
       J83                                            985           
       K62                                            1072          
       Q6                                             Q63           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
41 38  5Rx  Ø -2 KA    300       21,0 -21,0    24 12  6N   V -2 H4    100       19,0 -19,0
 4 33  3S   S  = RA    140       16,0 -16,0    32  6  7N   V -2 R3    100       19,0 -19,0
22 30  2S   S +1 RA    140       16,0 -16,0    42  5  6N   V -2 H4    100       19,0 -19,0
37 28  2S   S +1 HA    140       16,0 -16,0    39 16  4N   V +2 K5       -490   15,0 -15,0
44 13  3S   S  = RA    140       16,0 -16,0     2 40  6N   V  = H2       -990   -4,0   4,0
18 27  2S   S  = HA    110       11,0 -11,0     3 34  6N   V  = H4       -990   -4,0   4,0
 3 34  3N   V -1 KA     50        6,0  -6,0     4 33  6N   V  = H2       -990   -4,0   4,0
 7 23  4R   V -1 KA     50        6,0  -6,0     7 23  6N   V  = S9       -990   -4,0   4,0
20 29  3N   Ø -1 S9     50        6,0  -6,0    10  8  6N   V  = K7       -990   -4,0   4,0
36 19  3R   V -1 KA     50        6,0  -6,0    11 25  6N   V  = H7       -990   -4,0   4,0
11 25  2H   N -1 RQ        -50   -2,0   2,0    14 26  6N   V  = S9       -990   -4,0   4,0
24 12  3S   S -1 RA        -50   -2,0   2,0    15  9  6N   V  = H2       -990   -4,0   4,0
32  6  3S   S -1 HA        -50   -2,0   2,0    17  1  6N   V  = R3       -990   -4,0   4,0
43 31  3S   S -1 HA        -50   -2,0   2,0    18 27  6N   V  = H2       -990   -4,0   4,0
10  8  2R   V  = KA        -90   -9,0   9,0    20 29  6N   V  = H7       -990   -4,0   4,0
15  9  2R   V  = KK        -90   -9,0   9,0    21 35  6N   V  = S9       -990   -4,0   4,0
39 16  2R   V  = SQ        -90   -9,0   9,0    22 30  6N   Ø  = S9       -990   -4,0   4,0
14 26  2R   V +1 KA       -110  -15,0  15,0    36 19  6N   V  = S9       -990   -4,0   4,0
17  1  3R   V  = KA       -110  -15,0  15,0    37 28  6N   Ø  = H4       -990   -4,0   4,0
42  5  3R   V  = KA       -110  -15,0  15,0    41 38  6N   V  = K5       -990   -4,0   4,0
 2 40  3R   V +1 K2       -130  -19,0  19,0    43 31  6N   V  = H4       -990   -4,0   4,0
21 35  2N   Ø +1 S3       -150  -21,0  21,0    44 13  6N   V  = K5       -990   -4,0   4,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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29     A4                                      30     J1032         
Nord   3                                       Øst    9             
Alle   J8642                                   Ingen  9875          
       AKJ85                                          KQ72          
KJ5           87                               Q75           K984   
AQJ1097       65                               AK843         102    
95            AKQ103                           KQ3           AJ102  
Q4            10972                            A8            J95    
       Q109632                                        A6            
       K842                                           QJ765         
       7                                              64            
       63                                             10643         

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
21 36  4Hx  V -3 KA    800       21,0 -21,0    14 44  3N   V -2 R9    100       21,0 -21,0
42 19  4H   Ø -3 KA    300       19,0 -19,0     3 27  3N   V -1 R7     50       13,0 -13,0
10  2  3H   V -2 KA    200       16,0 -16,0     9 43  3N   Ø -1 K4     50       13,0 -13,0
13 26  4H   V -2 KA    200       16,0 -16,0    20 17  3N   V -1 K3     50       13,0 -13,0
 6 11  4H   V -1 SA    100       12,0 -12,0    21 36  3N   V -1 K2     50       13,0 -13,0
23 28  3H   V -1 KA    100       12,0 -12,0    23 28  3N   V -1 R9     50       13,0 -13,0
 3 27  4S   S -1 R9       -100    6,0  -6,0    39 22  3N   V -1 K2     50       13,0 -13,0
12 41  3S   S -1 R9       -100    6,0  -6,0    42 19  3N   V -1 R9     50       13,0 -13,0
20 17  3S   S -1 HA       -100    6,0  -6,0     6 11  2N   V +1 KK       -150    5,0  -5,0
33 35  4S   S -1 R9       -100    6,0  -6,0    24 37  2Hx  S -2 S5       -300    3,0  -3,0
15 32  3H   V  = KK       -140    0,0   0,0     1 31  3N   V  = R9       -400   -4,0   4,0
39 22  3H   V  = KK       -140    0,0   0,0    10  2  3N   Ø  = SA       -400   -4,0   4,0
 4 34  4S   S -2 R9       -200   -4,0   4,0    13 26  3N   V  = KK       -400   -4,0   4,0
 9 43  4S   S -2 R9       -200   -4,0   4,0    16  8  3N   V  = R9       -400   -4,0   4,0
 5 40  3K   N -3 H6       -300   -9,0   9,0    33 35  3N   V  = K2       -400   -4,0   4,0
30 18  3K   N -3 K2       -300   -9,0   9,0    38  7  3N   V  = R6       -400   -4,0   4,0
38  7  3K   N -3 H6       -300   -9,0   9,0     5 40  3N   V +1 R9       -430  -14,0  14,0
 1 31  4K   S -4 K4       -400  -14,0  14,0    12 41  3N   V +1 R9       -430  -14,0  14,0
24 37  3K   N -4 H6       -400  -14,0  14,0    15 32  3N   V +1 KK       -430  -14,0  14,0
16  8  3Rx  Ø  = K6       -670  -17,0  17,0    25 29  3N   V +1 R9       -430  -14,0  14,0
25 29  4Kx  N -3 RA       -800  -19,0  19,0     4 34  3N   V +2 S3       -460  -19,0  19,0
14 44  3Rx  N -4 H6      -1100  -21,0  21,0    30 18  2Hx  S -3 S7       -500  -21,0  21,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

31     Q875                                    32     QJ84          
Syd    AJ9853                                  Vest   J5            
N-S    J43                                     Ø-V    103           
       ---                                            KQ985         
J6            AK4                              32            K9     
10            Q72                              94            A108762
AQ1082        K976                             AKJ862        Q4     
KJ632         854                              632           AJ4    
       10932                                          A10765        
       K64                                            KQ3           
       5                                              975           
       AQ1097                                         107           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
33 35  4Hx  N  = SA    790       21,0 -21,0    10  2  2S   S +1 RK    140       19,0 -19,0
15 32  2H   S +1 RA    140       18,0 -18,0    23 28  3S   S  = RA    140       19,0 -19,0
25 29  2H   N +1 SA    140       18,0 -18,0    30 18  3S   S  = RA    140       19,0 -19,0
30 18  5Rx  Ø -1 H4    100       15,0 -15,0    14 44  2S   S  = RA    110       13,0 -13,0
 5 40  5R   V -1 S7     50       10,0 -10,0    15 32  2S   S  = H9    110       13,0 -13,0
16  8  5R   V -1 HA     50       10,0 -10,0    20 17  2S   S  = H4    110       13,0 -13,0
21 36  5R   V -1 S5     50       10,0 -10,0    12 41  4H   Ø -1 SA    100        9,0  -9,0
42 19  5R   V -1 H3     50       10,0 -10,0     1 31  3S   S -1 RA        -50    3,0  -3,0
14 44  3R   Ø +1 S10      -130    2,0  -2,0     3 27  3S   S -1 H9        -50    3,0  -3,0
20 17  4R   V  = HA       -130    2,0  -2,0     4 34  3S   S -1 RK        -50    3,0  -3,0
24 37  4R   V  = H3       -130    2,0  -2,0     5 40  3S   S -1 RA        -50    3,0  -3,0
39 22  4R   Ø  = H3       -130    2,0  -2,0    13 26  3S   S -1 RK        -50    3,0  -3,0
 4 34  4R   V +1 S7       -150   -4,0   4,0    16  8  4S   S -2 RA       -100   -3,0   3,0
12 41  4R   Ø +1 S7       -150   -4,0   4,0    33 35  2H   Ø  = SA       -110   -6,0   6,0
 1 31  3Hx  N -1 SA       -200   -8,0   8,0    42 19  2H   Ø  = K10      -110   -6,0   6,0
38  7  4Hx  N -1 S5       -200   -8,0   8,0     6 11  3H   Ø  = K10      -140  -10,0  10,0
 6 11  5R   V  = HA       -400  -14,0  14,0    25 29  3H   Ø  = K10      -140  -10,0  10,0
 9 43  5R   Ø  = H4       -400  -14,0  14,0     9 43  4Sx  S -2 RA       -300  -14,0  14,0
10  2  3N   Ø  = H6       -400  -14,0  14,0    39 22  4Sx  S -2 RK       -300  -14,0  14,0
23 28  5R   V  = HA       -400  -14,0  14,0    21 36  3N   Ø  = S5       -600  -19,0  19,0
 3 27  4Hx  N -2 SA       -500  -20,0  20,0    24 37  3N   Ø  = S3       -600  -19,0  19,0
13 26  4Hx  N -2 SA       -500  -20,0  20,0    38  7  3N   Ø  = S5       -600  -19,0  19,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

33     1074                                    34     AQ9           
Nord   KJ72                                    Øst    AKJ54         
Ingen  1085                                    N-S    52            
       J92                                            A94           
AQ32          J986                             842           107    
8654          A3                               987           62     
AKJ3          76                               Q1064         K9873  
K             A10854                           853           KJ72   
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       K5                                             KJ653         
       Q109                                           Q103          
       Q942                                           AJ            
       Q763                                           Q106          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
27 13  2N   Ø +1 K9       -150   21,0 -21,0    27 13  6S   S +1 S2   1460       20,0 -20,0
16 24  2S   Ø +2 K3       -170   16,8 -16,8    37 39  6S   S +1 S4   1460       20,0 -20,0
17  6  2S   Ø +2 R2       -170   16,8 -16,8     9 32  6N   N  = S10  1440       16,0 -16,0
31 25  2S   Ø +2 K6       -170   16,8 -16,8    34 10  6N   S  = R6   1440       16,0 -16,0
38 26  2S   Ø +3 H10      -200   12,6 -12,6     1 43  6S   S  = H7   1430        2,0  -2,0
 9 32  4S   Ø  = K6       -420    5,2  -5,2     4 23  6S   S  = S2   1430        2,0  -2,0
21  3  4S   Ø  = K6       -420    5,2  -5,2     5 36  6S   S  = K8   1430        2,0  -2,0
22  8  4S   Ø  = H10      -420    5,2  -5,2    11 20  6S   S  = H9   1430        2,0  -2,0
29 14  4S   Ø  = K6       -420    5,2  -5,2    17  6  6H   N  = H2   1430        2,0  -2,0
34 10  4S   Ø  = H10      -420    5,2  -5,2    29 14  6S   S  = K7   1430        2,0  -2,0
37 39  4S   Ø  = K6       -420    5,2  -5,2    30  7  6H   N  = H6   1430        2,0  -2,0
11 20  3N   Ø +1 K6       -430   -3,1   3,1    31 25  6S   S  = S2   1430        2,0  -2,0
15 44  3N   V +1 H2       -430   -3,1   3,1    33 18  6H   N  = H2   1430        2,0  -2,0
 1 43  4S   V +1 K2       -450  -12,6  12,6    35 42  6S   S  = S2   1430        2,0  -2,0
 2 41  4S   Ø +1 K2       -450  -12,6  12,6    38 26  6S   S  = H9   1430        2,0  -2,0
 4 23  4S   Ø +1 K6       -450  -12,6  12,6    40 19  6S   S  = R6   1430        2,0  -2,0
 5 36  4S   V +1 R5       -450  -12,6  12,6    21  3  3N   N +3 R3    690      -11,0  11,0
30  7  4S   Ø +1 R4       -450  -12,6  12,6    15 44  4S   S +2 R4    680      -14,0  14,0
35 42  4S   Ø +1 H10      -450  -12,6  12,6    16 24  4S   S +2 R6    680      -14,0  14,0
40 19  4S   Ø +1 R4       -450  -12,6  12,6     2 41  7S   S -1 S4       -100  -19,0  19,0
28 12  4S   V +2 S7       -480  -21,0  21,0    22  8  7N   N -1 H2       -100  -19,0  19,0
33 18                    M-/M-   -4,2  -4,2    28 12  4K   N -1 H6       -100  -19,0  19,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

35     754                                     36     K9863         
Syd    Q9864                                   Vest   K108          
Ø-V    A6                                      Alle   82            
       A105                                           1095          
AK1063        QJ982                            Q2            A74    
K7            J1053                            J972          543    
Q84           J107                             AK65          1094   
Q73           4                                A76           KJ32   
       ---                                            J105          
       A2                                             AQ6           
       K9532                                          QJ73          
       KJ9862                                         Q84           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
34 10  5Kx  S  = SA    550       21,0 -21,0    38 26  1N   Ø -3 SJ    300       21,0 -21,0
17  6  5K   N +1 SA    420       18,0 -18,0     5 36  1N   Ø -2 SJ    200       13,0 -13,0
37 39  5K   S +1 SA    420       18,0 -18,0    11 20  1N   Ø -2 S5    200       13,0 -13,0
 2 41  5K   S  = S2    400       10,0 -10,0    22  8  1N   Ø -2 SJ    200       13,0 -13,0
 5 36  5K   S  = SA    400       10,0 -10,0    33 18  2N   Ø -2 S6    200       13,0 -13,0
16 24  5K   S  = SA    400       10,0 -10,0    34 10  1N   Ø -2 SJ    200       13,0 -13,0
22  8  5K   S  = SK    400       10,0 -10,0    35 42  1N   V -2 SJ    200       13,0 -13,0
28 12  5K   N  = S3    400       10,0 -10,0    37 39  1N   Ø -2 SJ    200       13,0 -13,0
30  7  5K   S  = SA    400       10,0 -10,0     9 32  2S   N  = R4    110        1,0  -1,0
 4 23  3Sx  V -1 KA    200        1,0  -1,0    17  6  2S   N  = K2    110        1,0  -1,0
11 20  4S   Ø -2 HA    200        1,0  -1,0    21  3  2S   N  = R10   110        1,0  -1,0
27 13  3S   V -2 RA    200        1,0  -1,0    29 14  2S   N  = H3    110        1,0  -1,0
 1 43  4K   S +1 SA    150       -9,0   9,0    40 19  2S   N  = R2    110        1,0  -1,0
 9 32  3K   S +2 SA    150       -9,0   9,0    16 24  1N   Ø -1 SJ    100       -8,0   8,0
15 44  4K   S +1 SA    150       -9,0   9,0    28 12  1N   Ø -1 SJ    100       -8,0   8,0
21  3  4K   S +1 SA    150       -9,0   9,0    30  7  1N   Ø -1 SJ    100       -8,0   8,0
29 14  4K   S +1 SA    150       -9,0   9,0    31 25  1N   Ø -1 SJ    100       -8,0   8,0
33 18  4K   S +1 SA    150       -9,0   9,0    15 44  1R   V  = S6        -70  -13,0  13,0
38 26  4K   S +1 SK    150       -9,0   9,0     1 43  1N   Ø  = K4        -90  -17,0  17,0
31 25  4H   N -2 SQ       -100  -18,0  18,0     4 23  1N   Ø  = R7        -90  -17,0  17,0
35 42  4H   N -2 S2       -100  -18,0  18,0    27 13  1N   Ø  = SJ        -90  -17,0  17,0
40 19  3S   V  = S4       -140  -21,0  21,0     2 41  2H   Ø  = K2       -110  -21,0  21,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

37     K107                                    38     2             
Nord   Q3                                      Øst    KJ1042        
N-S    752                                     Ø-V    K643          
       AQ654                                          J73           
862           QJ954                            KQ10943       A76    
97652         A1084                            Q98653        ---    
AKQ           J3                               7             AJ952  
83            102                              ---           AK842  
       A3                                             J85           
       KJ                                             A7            
       109864                                         Q108          
       KJ97                                           Q10965        

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
19 21  3N   N  = S5    600       20,0 -20,0    36 39  4H   V -2 K7    200       19,0 -19,0
36 39  3N   N  = S3    600       20,0 -20,0    38  1  6S   V -2 K5    200       19,0 -19,0
14 31  1N   N +2 S4    150       17,0 -17,0    41 10  3R   Ø -2 S5    200       19,0 -19,0
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17 11  2N   S  = RA    120       15,0 -15,0     7  3  6S   V -1 S2    100       13,0 -13,0
 7  3  3K   N  = S4    110       11,0 -11,0    12 26  4S   V -1 K3    100       13,0 -13,0
20  9  2K   N +1 K10   110       11,0 -11,0    27 43  6S   V -1 HJ    100       13,0 -13,0
41 10  3K   S  = H2    110       11,0 -11,0    25  6  4S   V  = S2       -620    9,0  -9,0
18 29  3Sx  Ø -1 R6    100        6,0  -6,0    32 44  3N   Ø +1 R3       -630    7,0  -7,0
32 44  3H   V -2 R2    100        6,0  -6,0     5 35  4S   V +1 S2       -650    0,0   0,0
15 13  3H   V -1 KA     50        2,0  -2,0    15 13  4S   V +1 R3       -650    0,0   0,0
40 22  4H   Ø -1 R3     50        2,0  -2,0    17 11  4S   V +1 S2       -650    0,0   0,0
 5 35  4K   N -1 SQ       -100   -7,0   7,0    18 29  4S   V +1 H7       -650    0,0   0,0
12 26  3N   S -1 S8       -100   -7,0   7,0    24 33  4S   V +1 R6       -650    0,0   0,0
25  6  3N   N -1 SQ       -100   -7,0   7,0    30 28  4S   V +1 HJ       -650    0,0   0,0
30 28  3N   S -1 RA       -100   -7,0   7,0     2  4  4S   V +2 K3       -680  -12,0  12,0
37 16  3N   S -1 H7       -100   -7,0   7,0    14 31  4S   V +2 R4       -680  -12,0  12,0
38  1  4R   S -1 S6       -100   -7,0   7,0    19 21  4S   Ø +2 K3       -680  -12,0  12,0
42  8  4K   N -1 SQ       -100   -7,0   7,0    20  9  4S   V +2 K3       -680  -12,0  12,0
23 34  3H   V  = R2       -140  -16,0  16,0    23 34  4S   V +2 HJ       -680  -12,0  12,0
27 43  2S   Ø +1 R2       -140  -16,0  16,0    37 16  4S   V +2 HJ       -680  -12,0  12,0
 2  4  3N   N -2 SQ       -200  -20,0  20,0    40 22  6S   V  = HJ      -1430  -20,0  20,0
24 33  3N   N -2 SQ       -200  -20,0  20,0    42  8  6S   V  = K3      -1430  -20,0  20,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

39     102                                     40     AK94          
Syd    95                                      Vest   A4            
Alle   108652                                  Ingen  A8            
       KQ108                                          109743        
94            AKJ                              QJ107         85     
J104          AKQ76                            Q952          108    
AQJ743        K                                K            QJ107542
A2            9754                             K652          J8     
       Q87653                                         632           
       832                                            KJ763         
       9                                              963           
       J63                                            AQ            

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
19 21  7H   Ø -1 K2    100       20,0 -20,0    18 29  4S   N +1 RQ    450       21,0 -21,0
32 44  4K   Ø -1 S3    100       20,0 -20,0    19 21  3N   N +1 RQ    430       19,0 -19,0
20  9  4H   Ø +2 R9       -680   16,0 -16,0     5 35  3N   N  = RQ    400       12,0 -12,0
27 43  4H   Ø +2 S2       -680   16,0 -16,0    15 13  3N   N  = RQ    400       12,0 -12,0
40 22  3N   Ø +3 K3       -690   13,0 -13,0    24 33  3N   N  = RQ    400       12,0 -12,0
 7  3  4H   Ø +3 S8       -710   10,0 -10,0    32 44  3N   N  = RQ    400       12,0 -12,0
17 11  4H   Ø +3 S3       -710   10,0 -10,0    38  1  3N   N  = R6    400       12,0 -12,0
12 26  6N   Ø  = K3      -1440    5,0  -5,0    40 22  3N   N  = RQ    400       12,0 -12,0
30 28  6N   Ø  = R9      -1440    5,0  -5,0    27 43  2H   S +1 K2    140        4,0  -4,0
42  8  6N   V  = KK      -1440    5,0  -5,0    41 10  2H   S +1 SQ    140        4,0  -4,0
 2  4  6H   Ø +1 K2      -1460   -2,0   2,0    23 34  2K   N +2 S8    130        1,0  -1,0
15 13  6H   Ø +1 R9      -1460   -2,0   2,0    25  6  2S   N  = R10   110       -1,0   1,0
25  6  6H   Ø +1 R9      -1460   -2,0   2,0     2  4  3H   S -1 RK        -50  -10,0  10,0
38  1  6H   Ø +1 R6      -1460   -2,0   2,0     7  3  3S   N -1 RQ        -50  -10,0  10,0
 5 35  6N   Ø +1 S6      -1470  -11,0  11,0    12 26  4H   N -1 S8        -50  -10,0  10,0
18 29  6N   Ø +1 S6      -1470  -11,0  11,0    17 11  4H   N -1 RK        -50  -10,0  10,0
24 33  6N   Ø +1 S5      -1470  -11,0  11,0    20  9  3N   N -1 RQ        -50  -10,0  10,0
37 16  6N   Ø +1 S6      -1470  -11,0  11,0    36 39  3H   S -1 RK        -50  -10,0  10,0
41 10  6N   Ø +1 S2      -1470  -11,0  11,0    37 16  4H   N -1 RQ        -50  -10,0  10,0
14 31  7H   Ø  = S8      -2210  -18,0  18,0    42  8  3H   S -1 RK        -50  -10,0  10,0
23 34  7H   Ø  = K6      -2210  -18,0  18,0    14 31  4H   S -2 RK       -100  -20,0  20,0
36 39  7N   Ø  = S3      -2220  -21,0  21,0    30 28  4S   N -2 RQ       -100  -20,0  20,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

41     10964                                   42     A2            
Nord   A109                                    Øst    AQ762         
Ø-V    1076                                    Alle   Q3            
       A93                                            A965          
K83           AJ2                              K865          109743 
KJ32          Q4                               108           J95    
K92           AQJ85                            AK98          J5     
J102          KQ8                              J87           K102   
       Q75                                            QJ            
       8765                                           K43           
       43                                             107642        
       7654                                           Q43           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
18 44  6Nx  V -1 HA    200       19,9 -19,9    15 25  4H   N  = S10   620       16,0 -16,0
38 29  6Nx  Ø -1 H6    200       19,9 -19,9    17 13  4H   N  = K2    620       16,0 -16,0
26 20  3N   Ø +1 H6       -630   16,8 -16,8    18 44  4H   N  = S10   620       16,0 -16,0
 2 27  3N   Ø +2 K4       -660   -3,1   3,1    21  7  4H   N  = RJ    620       16,0 -16,0
 6  1  3N   Ø +2 H5       -660   -3,1   3,1    30  4  4H   N  = RJ    620       16,0 -16,0
 8  5  3N   Ø +2 K7       -660   -3,1   3,1    37 34  4H   N  = RJ    620       16,0 -16,0
15 25  3N   Ø +2 SQ       -660   -3,1   3,1    26 20  3S   Ø -2 H3    200        8,0  -8,0
16 36  3N   Ø +2 H8       -660   -3,1   3,1    33 10  2S   Ø -2 R7    200        8,0  -8,0
17 13  3N   Ø +2 K4       -660   -3,1   3,1    12 39  1N   N +3 S4    180        5,0  -5,0
21  7  5N   Ø  = K7       -660   -3,1   3,1     2 27  3H   N +1 RJ    170       -2,0   2,0
23 40  3N   Ø +2 H8       -660   -3,1   3,1     6  1  3H   N +1 S4    170       -2,0   2,0
28 14  3N   Ø +2 R3       -660   -3,1   3,1    28 14  1H   N +3 RJ    170       -2,0   2,0
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30  4  3N   Ø +2 H8       -660   -3,1   3,1    32 11  3H   N +1 RJ    170       -2,0   2,0
31  9  3N   Ø +2 K5       -660   -3,1   3,1    38 29  3H   N +1 S5    170       -2,0   2,0
32 11  3N   Ø +2 K4       -660   -3,1   3,1    41 19  2H   N +2 RJ    170       -2,0   2,0
33 10  5N   Ø  = H7       -660   -3,1   3,1    35  3  3H   N  = S10   140      -10,0  10,0
35  3  3N   Ø +2 H8       -660   -3,1   3,1    42 22  3H   N  = RJ    140      -10,0  10,0
37 34  3N   Ø +2 K5       -660   -3,1   3,1    31  9  1N   N +1 S3    120      -13,0  13,0
41 19  3N   Ø +2 H8       -660   -3,1   3,1     8  5  3S   V -1 RQ    100      -17,0  17,0
42 22  3N   Ø +2 H6       -660   -3,1   3,1    16 36  3S   Ø -1 HK    100      -17,0  17,0
43 24  3N   Ø +2 H5       -660   -3,1   3,1    43 24  2S   Ø -1 H3    100      -17,0  17,0
12 39                    M=/M=    0,0   0,0    23 40  4H   N -1 S10      -100  -21,0  21,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

43     K9753                                   44     AK10982       
Syd    Q832                                    Vest   42            
Ingen  632                                     N-S    Q3            
       7                                              AK8           
84            106                              3             J7     
AJ976         105                              AQ86          KJ53   
K1097         AQ8                              A9652         J84    
J4            KQ9832                           Q43           7652   
       AQJ2                                           Q654          
       K4                                             1097          
       J54                                            K107          
       A1065                                          J109          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 6  1  2S   N +2 H10   170       21,0 -21,0    18 44  4S   S +1 RA    650       21,0 -21,0
 2 27  2S   S +1 KJ    140        5,0  -5,0     2 27  4S   N  = H5    620       10,0 -10,0
12 39  3S   N  = H10   140        5,0  -5,0     6  1  4S   N  = H3    620       10,0 -10,0
15 25  3S   S  = KJ    140        5,0  -5,0    23 40  4S   N  = H5    620       10,0 -10,0
16 36  3S   S  = KJ    140        5,0  -5,0    26 20  4S   N  = H5    620       10,0 -10,0
17 13  2S   S +1 R2    140        5,0  -5,0    31  9  4S   N  = H5    620       10,0 -10,0
18 44  3S   S  = R7    140        5,0  -5,0    32 11  4S   N  = RJ    620       10,0 -10,0
21  7  3S   S  = KJ    140        5,0  -5,0    35  3  4S   S  = HA    620       10,0 -10,0
28 14  2S   S +1 S8    140        5,0  -5,0    37 34  4H   S  = RA    620       10,0 -10,0
30  4  3S   S  = KJ    140        5,0  -5,0    41 19  4S   N  = R4    620       10,0 -10,0
31  9  2S   S +1 KJ    140        5,0  -5,0    43 24  4S   N  = H5    620       10,0 -10,0
33 10  3S   S  = KJ    140        5,0  -5,0    21  7  5Hx  Ø -3 H7    500       -1,0   1,0
37 34  3S   S  = S4    140        5,0  -5,0    15 25  3S   S +2 RA    200       -4,0   4,0
38 29  3S   S  = K5    140        5,0  -5,0    17 13  3S   N +2 R4    200       -4,0   4,0
41 19  3S   S  = S8    140        5,0  -5,0     8  5  2S   N +2 R4    170      -13,0  13,0
42 22  3S   S  = KJ    140        5,0  -5,0    12 39  3S   N +1 R8    170      -13,0  13,0
32 11  3Hx  V -1 K7    100      -11,0  11,0    16 36  3S   N +1 H5    170      -13,0  13,0
26 20  4S   S -1 KJ        -50  -14,0  14,0    28 14  2S   N +2 H5    170      -13,0  13,0
35  3  4S   S -1 S4        -50  -14,0  14,0    30  4  3S   N +1 H5    170      -13,0  13,0
 8  5  3K   Ø  = R2       -110  -19,0  19,0    33 10  3S   N +1 H5    170      -13,0  13,0
23 40  3K   Ø  = R6       -110  -19,0  19,0    42 22  3S   N +1 H6    170      -13,0  13,0
43 24  3K   Ø  = R4       -110  -19,0  19,0    38 29  4H   Ø -3 S6    150      -21,0  21,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

45     Q1062                                   46     52            
Nord   K6543                                   Øst    A74           
Alle   42                                      Ingen  972           
       K2                                             AQ1095        
A5            K8743                            AJ8           KQ9743 
J102          Q                                KJ10932       5      
8765          QJ9                              Q6            AJ83   
Q1054         A963                             64            73     
       J9                                             106           
       A987                                           Q86           
       AK103                                          K1054         
       J87                                            KJ82          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 7 12  5K   Ø -2 RK    200       19,0 -19,0     5 34  4S   Ø -1 K8     50       12,0 -12,0
22 36  3Sx  Ø -1 RA    200       19,0 -19,0     9  1  4S   Ø -1 S10    50       12,0 -12,0
30 32  2Sx  Ø -1 RA    200       19,0 -19,0    13 25  4S   Ø -1 S10    50       12,0 -12,0
14  6  3H   N +1 RQ    170       14,0 -14,0    14  6  4S   Ø -1 K8     50       12,0 -12,0
20 15  2H   N +2 RQ    170       14,0 -14,0    18 28  4S   Ø -1 S6     50       12,0 -12,0
 3 24  2H   N +1 RQ    140        1,0  -1,0    19  8  4S   Ø -1 K2     50       12,0 -12,0
 5 34  3H   N  = RQ    140        1,0  -1,0    26 29  4S   Ø -1 K3     50       12,0 -12,0
 9  1  2H   N +1 S7    140        1,0  -1,0    40 35  4S   Ø -1 K8     50       12,0 -12,0
10 31  2H   N +1 S3    140        1,0  -1,0    42 16  4S   Ø -1 S2     50       12,0 -12,0
17  2  2H   N +1 RQ    140        1,0  -1,0    44 11  4S   Ø -1 K2     50       12,0 -12,0
19  8  3H   N  = RQ    140        1,0  -1,0    20 15  3S   Ø  = K9       -140    1,0  -1,0
23 33  3H   N  = RQ    140        1,0  -1,0    23 33  2S   Ø +2 R4       -170   -3,0   3,0
26 29  2H   N +1 RQ    140        1,0  -1,0    39 21  3S   Ø +1 S4       -170   -3,0   3,0
40 35  2H   N +1 RQ    140        1,0  -1,0    41 37  2S   Ø +2 R5       -170   -3,0   3,0
41 37  2H   N +1 RQ    140        1,0  -1,0     3 24  4S   Ø  = R5       -420  -13,0  13,0
42 16  3H   N  = S6    140        1,0  -1,0     4 27  4S   Ø  = R4       -420  -13,0  13,0
39 21  2H   N  = S3    110      -11,0  11,0     7 12  4S   Ø  = S5       -420  -13,0  13,0
18 28  2S   Ø -1 RA    100      -14,0  14,0    10 31  4S   Ø  = R5       -420  -13,0  13,0
44 11  2S   Ø -1 HA    100      -14,0  14,0    17  2  4S   Ø  = R4       -420  -13,0  13,0
43 38  1N   V  = H3        -90  -17,0  17,0    22 36  4S   Ø  = R7       -420  -13,0  13,0
 4 27  4H   N -1 RQ       -100  -19,0  19,0    30 32  4S   Ø  = R5       -420  -13,0  13,0
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13 25  4H   N -2 RQ       -200  -21,0  21,0    43 38  4S   Ø +1 R5       -450  -21,0  21,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

47     AJ75                                    48     KJ65          
Syd    J1043                                   Vest   J106          
N-S    62                                      Ø-V    1072          
       1096                                           Q97           
Q96432        ---                              932           A874   
Q82           K5                               AK52          Q743   
73            A10984                           AQ53          J      
42            AKQJ85                           J3            8654   
       K108                                           Q10           
       A976                                           98            
       KQJ5                                           K9864         
       73                                             AK102         

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
18 28  3N   Ø -2 RK    100       20,0 -20,0    14  6  3H   Ø -1 R4    100       19,0 -19,0
40 35  5Kx  Ø -1 RK    100       20,0 -20,0    17  2  2H   V -1 S3    100       19,0 -19,0
 5 34  3N   Ø -1 H7     50       14,0 -14,0    40 35  3H   V -1 S6    100       19,0 -19,0
13 25  5K   Ø -1 HA     50       14,0 -14,0     4 27  3K   S -2 HA       -100   13,0 -13,0
14  6  4K   Ø -1 RK     50       14,0 -14,0     5 34  3K   S -2 HA       -100   13,0 -13,0
23 33  5K   Ø -1 RK     50       14,0 -14,0    30 32  3K   S -2 HA       -100   13,0 -13,0
 4 27  3H   N -1 KA       -100    9,0  -9,0     9  1  2H   Ø  = KA       -110    3,0  -3,0
41 37  2N   Ø  = RQ       -120    7,0  -7,0    18 28  2H   Ø  = H9       -110    3,0  -3,0
 9  1  3K   Ø +1 RK       -130   -2,0   2,0    19  8  2H   Ø  = KA       -110    3,0  -3,0
10 31  3K   Ø +1 RK       -130   -2,0   2,0    20 15  2H   Ø  = KA       -110    3,0  -3,0
17  2  4K   Ø  = RK       -130   -2,0   2,0    22 36  2H   Ø  = KA       -110    3,0  -3,0
20 15  2K   Ø +2 RK       -130   -2,0   2,0    39 21  2H   Ø  = KK       -110    3,0  -3,0
22 36  4K   Ø  = RK       -130   -2,0   2,0    43 38  2H   Ø  = KA       -110    3,0  -3,0
26 29  4K   Ø  = RK       -130   -2,0   2,0    13 25  1N   V +1 S6       -120   -5,0   5,0
30 32  4K   Ø  = RK       -130   -2,0   2,0     3 24  3H   Ø  = KA       -140  -14,0  14,0
42 16  4K   Ø  = RK       -130   -2,0   2,0     7 12  2H   V +1 KK       -140  -14,0  14,0
 7 12  3H   N -2 RQ       -200  -11,0  11,0    10 31  2H   Ø +1 R4       -140  -14,0  14,0
 3 24  3N   Ø  = RQ       -400  -15,0  15,0    23 33  2H   Ø +1 R6       -140  -14,0  14,0
19  8  3N   Ø  = RK       -400  -15,0  15,0    26 29  2H   Ø +1 KA       -140  -14,0  14,0
44 11  3N   Ø  = RK       -400  -15,0  15,0    41 37  2H   Ø +1 KA       -140  -14,0  14,0
43 38  3N   Ø +1 RK       -430  -19,0  19,0    42 16  2H   Ø +1 SQ       -140  -14,0  14,0
39 21  3Nx  Ø  = RK       -550  -21,0  21,0    44 11  2H   Ø +1 KA       -140  -14,0  14,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

49     A42                                     50     AQJ3          
Nord   107                                     Øst    KJ            
Ingen  KJ652                                   N-S    Q973          
       982                                            1096          
J986          1073                             K5            7642   
KQ6           AJ8                              96            A743   
Q3            A1094                            AJ10642       K      
KQ43          AJ6                              J43           AK52   
       KQ5                                            1098          
       95432                                          Q10852        
       87                                             85            
       1075                                           Q87           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 1 20  3N   Ø  = H3       -400    1,0  -1,0    34 19  3K   Ø -3 S10   150       20,0 -20,0
 2 29  3N   Ø  = H3       -400    1,0  -1,0    37 22  3N   V -3 SQ    150       20,0 -20,0
 5 41  3N   Ø  = SK       -400    1,0  -1,0    12  3  2R   Ø -1 S10    50       10,0 -10,0
10 43  3N   Ø  = H2       -400    1,0  -1,0    13  6  3N   Ø -1 H5     50       10,0 -10,0
11 15  3N   Ø  = H2       -400    1,0  -1,0    14  9  2R   Ø -1 H2     50       10,0 -10,0
12  3  3N   Ø  = H2       -400    1,0  -1,0    26 39  3N   Ø -1 S10    50       10,0 -10,0
13  6  3N   Ø  = H3       -400    1,0  -1,0    31 28  2N   V -1 SQ     50       10,0 -10,0
14  9  3N   Ø  = H2       -400    1,0  -1,0    33 21  2R   V -1 K10    50       10,0 -10,0
18  4  3N   Ø  = H3       -400    1,0  -1,0    35 16  2R   V -1 K10    50       10,0 -10,0
23 27  3N   Ø  = H3       -400    1,0  -1,0    38 30  1N   V -1 H3     50       10,0 -10,0
24  7  3N   Ø  = H2       -400    1,0  -1,0     2 29  2R   V  = K2        -90   -3,0   3,0
25 44  3N   Ø  = H2       -400    1,0  -1,0    11 15  2R   V  = K10       -90   -3,0   3,0
31 28  3N   Ø  = H2       -400    1,0  -1,0    24  7  2R   V  = K10       -90   -3,0   3,0
32 17  3N   Ø  = H2       -400    1,0  -1,0    25 44  2R   V  = K10       -90   -3,0   3,0
33 21  3N   V  = S2       -400    1,0  -1,0    40 42  2R   V  = K10       -90   -3,0   3,0
34 19  3N   Ø  = H3       -400    1,0  -1,0     5 41  3R   V  = SA       -110  -11,0  11,0
35 16  3N   Ø  = H2       -400    1,0  -1,0    10 43  2R   V +1 K10      -110  -11,0  11,0
36  8  3N   Ø  = H3       -400    1,0  -1,0    32 17  2R   V +1 K10      -110  -11,0  11,0
37 22  3N   Ø  = H2       -400    1,0  -1,0     1 20  1N   V +1 S3       -120  -15,0  15,0
38 30  3N   Ø  = H6       -400    1,0  -1,0    23 27  2R   V +2 SA       -130  -18,0  18,0
40 42  3N   Ø  = H3       -400    1,0  -1,0    36  8  2R   V +2 SA       -130  -18,0  18,0
26 39  3N   Ø +1 H9       -430  -21,0  21,0    18  4  2K   Ø +3 SA       -150  -21,0  21,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

51     AQJ943                                  52     Q3            
Syd    Q10                                     Vest   J986          
Ø-V    KJ                                      Alle   96            
       A82                                            J9543         
865           102                              1084          AJ96   
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A76432        K5                               10542         A73    
654           A10872                           J52           AKQ873 
6             Q1097                            K86           ---    
       K7                                             K752          
       J98                                            KQ            
       Q93                                            104           
       KJ543                                          AQ1072        

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
24  7  4S   N +2 S10   480       21,0 -21,0    10 43  5Rx  V -1 SQ    200       19,0 -19,0
 5 41  4S   N +1 K10   450       18,0 -18,0    18  4  2S   Ø -2 HK    200       19,0 -19,0
38 30  4S   N +1 RA    450       18,0 -18,0    35 16  3S   Ø -2 KA    200       19,0 -19,0
11 15  3N   N +1 R7    430       15,0 -15,0     5 41  3H   V -1 K3    100       14,0 -14,0
 1 20  4S   N  = S10   420        4,0  -4,0    26 39  3S   Ø -1 HK    100       14,0 -14,0
10 43  4S   N  = S2    420        4,0  -4,0    24  7  3R   Ø  = R9       -110   11,0 -11,0
12  3  4S   N  = HK    420        4,0  -4,0     1 20  3R   Ø +1 HK       -130    4,0  -4,0
13  6  4S   N  = S10   420        4,0  -4,0    12  3  3R   Ø +1 R10      -130    4,0  -4,0
18  4  4S   N  = K10   420        4,0  -4,0    14  9  3R   Ø +1 HK       -130    4,0  -4,0
23 27  4S   N  = K10   420        4,0  -4,0    25 44  3R   Ø +1 HK       -130    4,0  -4,0
31 28  4S   N  = S10   420        4,0  -4,0    31 28  3R   Ø +1 HK       -130    4,0  -4,0
33 21  4S   N  = S10   420        4,0  -4,0    32 17  3R   Ø +1 HK       -130    4,0  -4,0
35 16  4S   N  = S10   420        4,0  -4,0    36  8  2S   Ø +1 S2       -140   -3,0   3,0
40 42  4S   N  = RA    420        4,0  -4,0     2 29  3R   V +2 K3       -150   -7,0   7,0
14  9  2S   N +2 HK    170       -7,0   7,0    13  6  4R   Ø +1 KA       -150   -7,0   7,0
26 39  2S   N +1 HK    140       -9,0   9,0    38 30  2R   Ø +3 HK       -150   -7,0   7,0
 2 29  4S   N -1 RA        -50  -14,0  14,0    37 22  1S   Ø +3 HK       -170  -11,0  11,0
25 44  4S   N -1 HK        -50  -14,0  14,0    11 15  4K   S -2 RJ       -200  -14,0  14,0
32 17  4S   N -1 HK        -50  -14,0  14,0    23 27  4K   S -2 R2       -200  -14,0  14,0
37 22  4S   N -1 K10       -50  -14,0  14,0    40 42  4Kx  S -2 R5       -500  -17,0  17,0
34 19  4S   N -2 K10      -100  -20,0  20,0    33 21  3N   V  = K4       -600  -20,0  20,0
36  8  4S   N -2 K10      -100  -20,0  20,0    34 19  3N   V  = K3       -600  -20,0  20,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

53     AK1084                                  54     AQ            
Nord   72                                      Øst    QJ432         
N-S    J64                                     Ø-V    432           
       Q85                                            A108          
963           QJ                               J106          93     
A65           KQ1083                           865           AK109  
Q98753        A2                               J97           KQ86   
2             AK106                            9764          KJ5    
       752                                            K87542        
       J94                                            7             
       K10                                            A105          
       J9743                                          Q32           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
19 16  4H   Ø -3 S2    150       21,0 -21,0    28  6  1N   Ø -3 S4    300       20,0 -20,0
 7 33  4H   Ø -2 S5    100       14,0 -14,0    35 23  1N   Ø -3 S4    300       20,0 -20,0
21 38  4H   Ø -2 S2    100       14,0 -14,0     4 31  2N   N +3 HA    210       17,0 -17,0
28  6  4S   Ø -2 S5    100       14,0 -14,0    34 12  2S   N +3 HK    200       14,0 -14,0
29 10  4H   Ø -2 S7    100       14,0 -14,0    40 37  2S   N +3 HA    200       14,0 -14,0
41  8  3N   Ø -2 K3    100       14,0 -14,0    11 13  2S   S +2 H8    170       10,0 -10,0
42 36  4H   Ø -2 SA    100       14,0 -14,0    25 43  2S   S +2 K4    170       10,0 -10,0
 9 44  4H   Ø -1 K3     50        4,0  -4,0     3 30  2S   S +1 K6    140       -3,0   3,0
11 13  4H   Ø -1 K3     50        4,0  -4,0     5 22  2S   N +1 S9    140       -3,0   3,0
15  1  4H   Ø -1 H4     50        4,0  -4,0     9 44  2S   S +1 K4    140       -3,0   3,0
39 17  4H   Ø -1 K7     50        4,0  -4,0    15  1  2S   S +1 K7    140       -3,0   3,0
25 43  2H   Ø +1 S4       -140   -1,0   1,0    19 16  2S   N +1 S3    140       -3,0   3,0
27 14  2H   Ø +2 S2       -170   -4,0   4,0    21 38  3S   S  = H8    140       -3,0   3,0
35 23  3H   Ø +1 S2       -170   -4,0   4,0    24 18  2S   S +1 H6    140       -3,0   3,0
 3 30  4H   Ø  = S2       -420  -14,0  14,0    27 14  2S   S +1 K2    140       -3,0   3,0
 4 31  4H   Ø  = S2       -420  -14,0  14,0    29 10  2S   S +1 K7    140       -3,0   3,0
 5 22  4H   Ø  = S2       -420  -14,0  14,0    39 17  2S   S +1 K4    140       -3,0   3,0
20 32  4H   Ø  = SA       -420  -14,0  14,0    41  8  3S   N  = K6    140       -3,0   3,0
24 18  4H   Ø  = S3       -420  -14,0  14,0     7 33  2S   S  = RJ    110      -15,0  15,0
26  2  4H   Ø  = S7       -420  -14,0  14,0    20 32  4S   S -1 K4        -50  -17,0  17,0
34 12  4H   Ø  = S2       -420  -14,0  14,0    42 36  2H   N -2 RK       -100  -19,0  19,0
40 37  4H   Ø  = S3       -420  -14,0  14,0    26  2  3H   N -3 RK       -150  -21,0  21,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

55     Q6                                      56     106           
Syd    KJ6                                     Vest   107           
Alle   J87                                     Ingen  J104          
       A5432                                          QJ9875        
J843          72                               J83           K942   
A5            Q8732                            KJ6532        A8     
A1053         962                              87            653    
J96           K108                             A4            10632  
       AK1095                                         AQ75          
       1094                                           Q94           
       KQ4                                            AKQ92         
       Q7                                             K             

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
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 3 30  3N   S  = S4    600       20,0 -20,0    28  6  3Hx  V -2 S10   300       21,0 -21,0
40 37  3N   S  = S5    600       20,0 -20,0     3 30  3R   S +2 S2    150       17,0 -17,0
 5 22  1N   N +1 H2    120       15,0 -15,0     5 22  3R   S +2 KA    150       17,0 -17,0
 9 44  2N   S  = R3    120       15,0 -15,0     9 44  3R   S +2 KA    150       17,0 -17,0
42 36  2N   S  = R6    120       15,0 -15,0     4 31  3R   S +1 KA    130        5,0  -5,0
24 18  2S   S  = HA    110        9,0  -9,0    24 18  3K   S +1 R7    130        5,0  -5,0
27 14  2S   S  = HA    110        9,0  -9,0    25 43  4R   S  = KA    130        5,0  -5,0
39 17  2S   S  = HA    110        9,0  -9,0    27 14  3R   S +1 S8    130        5,0  -5,0
 4 31  1N   N  = H2     90        1,0  -1,0    29 10  3R   S +1 H6    130        5,0  -5,0
19 16  1N   N  = H8     90        1,0  -1,0    34 12  4R   S  = H3    130        5,0  -5,0
29 10  1N   N  = H2     90        1,0  -1,0    39 17  3R   S +1 H2    130        5,0  -5,0
34 12  1N   N  = H3     90        1,0  -1,0    40 37  3R   S +1 H6    130        5,0  -5,0
41  8  1N   N  = H2     90        1,0  -1,0    42 36  3R   N +1 HA    130        5,0  -5,0
11 13  3N   S -1 R3       -100   -7,0   7,0     7 33  3R   S  = KA    110       -5,0   5,0
15  1  3N   S -1 R3       -100   -7,0   7,0    15  1  3H   V -2 RJ    100       -7,0   7,0
35 23  3N   S -1 H3       -100   -7,0   7,0    11 13  4S   N -3 HA       -150  -13,0  13,0
20 32  3N   S -2 R3       -200  -14,0  14,0    19 16  3N   N -3 HA       -150  -13,0  13,0
25 43  4S   S -2 HA       -200  -14,0  14,0    21 38  3N   S -3 H2       -150  -13,0  13,0
26  2  3N   S -2 R3       -200  -14,0  14,0    35 23  3N   N -3 HA       -150  -13,0  13,0
28  6  3N   N -2 H3       -200  -14,0  14,0    41  8  3N   N -3 HA       -150  -13,0  13,0
 7 33  3N   N -3 H4       -300  -19,0  19,0    20 32  3R   V +3 KA       -170  -19,0  19,0
21 38  3N   S -4 R5       -400  -21,0  21,0    26  2  3Hx  V  = K2       -530  -21,0  21,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

57     QJ7                                     58     A             
Nord   K1083                                   Øst    AK942         
Ø-V    KJ6                                     Alle   KQ1094        
       K107                                           82            
A982          K63                              KQ973         10865  
J4            AQ76                             1075          Q83    
Q94           1082                             73            865    
AJ94          Q52                              Q63           KJ7    
       1054                                           J42           
       952                                            J6            
       A753                                           AJ2           
       863                                            A10954        

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 8 40  3N   V -2 SQ    200       17,0 -17,0    30 26  6R   N  = S10  1370       20,0 -20,0
 9  2  3H   Ø -2 K3    200       17,0 -17,0    37 18  6R   N  = R5   1370       20,0 -20,0
14  4  2N   Ø -2 H2    200       17,0 -17,0     6 43  4H   N +1 S6    650        9,0  -9,0
22 19  3N   Ø -2 R5    200       17,0 -17,0     8 40  4H   N +1 S2    650        9,0  -9,0
27 21  2N   Ø -2 H2    200       17,0 -17,0    14  4  4H   N +1 S6    650        9,0  -9,0
42 12  1N   N +1 H6    120       11,0 -11,0    16 33  4H   N +1 S8    650        9,0  -9,0
 3 17  1N   N  = H6     90        9,0  -9,0    25 10  4H   N +1 KA    650        9,0  -9,0
30 26  1H   N  = R8     80        7,0  -7,0    27 21  4H   N +1 S10   650        9,0  -9,0
 6 43  1N   N -1 H7        -50    2,0  -2,0    29 23  4H   N +1 S5    650        9,0  -9,0
 7 35  1N   N -1 S2        -50    2,0  -2,0    38 34  4H   N +1 S5    650        9,0  -9,0
13 32  1N   N -1 S3        -50    2,0  -2,0    42 12  4H   N +1 S9    650        9,0  -9,0
29 23  1K   N -1 S3        -50    2,0  -2,0     3 17  5R   N +1 S4    620       -2,0   2,0
 5 24  1K   N -2 S3       -100   -5,0   5,0    20 44  5R   N +1 S5    620       -2,0   2,0
11  1  1K   N -2 R2       -100   -5,0   5,0     9  2  3N   S  = S7    600       -8,0   8,0
20 44  2H   N -2 R8       -100   -5,0   5,0    11  1  3N   N  = SK    600       -8,0   8,0
16 33  1N   Ø +1 K8       -120  -12,0  12,0    13 32  3N   S  = S3    600       -8,0   8,0
36 41  1N   Ø +1 S3       -120  -12,0  12,0    31 39  3N   N  = S5    600       -8,0   8,0
37 18  1N   Ø +1 H2       -120  -12,0  12,0     5 24  3R   N +3 S2    170      -13,0  13,0
38 34  2N   V  = SQ       -120  -12,0  12,0    28 15  3K   S +1 S3    130      -15,0  15,0
28 15  1N   V +2 SQ       -150  -17,0  17,0     7 35  6N   S -1 R7       -100  -18,0  18,0
25 10  3N   Ø  = K8       -600  -20,0  20,0    22 19  6H   S -1 SK       -100  -18,0  18,0
31 39  3N   Ø  = K3       -600  -20,0  20,0    36 41  6N   S -4 SK       -400  -21,0  21,0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

59     108                                     60     K9            
Syd    QJ3                                     Vest   AK765         
Ingen  Q6                                      N-S    Q632          
       QJ10543                                        QJ            
9752          J6                               3             A864   
964           A1085                            Q82           1094   
AJ742         10853                            J1085         K4     
6             982                              A10976        K852   
       AKQ43                                          QJ10752       
       K72                                            J3            
       K9                                             A97           
       AK7                                            43            

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 5 24  3N   N +3 H5    490       15,0 -15,0     9  2  2S   S +2 R6    170       20,0 -20,0
11  1  3N   S +3 R2    490       15,0 -15,0    30 26  3S   N +1 H10   170       20,0 -20,0
16 33  3N   S +3 R6    490       15,0 -15,0    13 32  2S   S +1 KA    140       12,0 -12,0
20 44  5N   S +1 R2    490       15,0 -15,0    22 19  2S   S +1 RJ    140       12,0 -12,0
22 19  3N   S +3 R2    490       15,0 -15,0    25 10  2H   N +1 KA    140       12,0 -12,0
29 23  3N   N +3 H2    490       15,0 -15,0    27 21  2S   S +1 R2    140       12,0 -12,0
30 26  5N   S +1 RA    490       15,0 -15,0    36 41  2S   S +1 RJ    140       12,0 -12,0
25 10  3N   N +2 H9    460        6,0  -6,0    37 18  2H   N +1 K2    140       12,0 -12,0
28 15  5N   N  = H5    460        6,0  -6,0     7 35  2S   S  = RJ    110        3,0  -3,0
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 8 40  3N   S +1 R2    430        1,0  -1,0    14  4  2S   S  = RJ    110        3,0  -3,0
 9  2  3N   S +1 R4    430        1,0  -1,0    16 33  2S   S  = RJ    110        3,0  -3,0
13 32  3N   S +1 RA    430        1,0  -1,0     5 24  2H   N -1 K6       -100   -4,0   4,0
 6 43  4S   S  = K6    420       -7,0   7,0    11  1  4S   S -1 RJ       -100   -4,0   4,0
27 21  4S   S  = RA    420       -7,0   7,0    31 39  3S   N -1 H10      -100   -4,0   4,0
31 39  4S   N  = K6    420       -7,0   7,0    42 12  2H   N -1 K3       -100   -4,0   4,0
37 18  5K   S +1 K6    420       -7,0   7,0     8 40  3K   Ø  = SK       -110  -10,0  10,0
42 12  4S   S  = K6    420       -7,0   7,0    38 34  3K   V  = HA       -110  -10,0  10,0
 3 17  5K   S  = S2    400      -15,0  15,0     3 17  4S   S -2 R5       -200  -17,0  17,0
14  4  5K   S  = RA    400      -15,0  15,0     6 43  4S   S -2 RJ       -200  -17,0  17,0
36 41  3N   N  = R2    400      -15,0  15,0    20 44  4S   N -2 H10      -200  -17,0  17,0
38 34  5S   S -1 RA        -50  -19,0  19,0    28 15  4S   S -2 RJ       -200  -17,0  17,0
 7 35  6N   S -2 RA       -100  -21,0  21,0    29 23  3N   N -2 K2       -200  -17,0  17,0

Spillstensiler  PBN  Mer informasjon

PBN (Portable Bridge Notation) er et format som kan brukes til å lagre kortfordelinger, spillstensiler, turneringsresultat eller annen
bridgeinformasjon på en enkel måte. Denne filen inneholder sluttresultatet samt alle spillstensiler og spill. Ruter kan importere
kortfiler i PBN-format. Det finnes en PBN-hjemmeside hvor du kan lese mer.
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